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ВСТУП 

Генеральний план села Гнідин Бориспільського району Київської області виконана 
ТОВ «ПРОЕКТГЕНПЛАН» на замовлення та відповідно до завдання Гнідинської сільської 
ради Обухівського району Київської області (договір № 19/06/-ГП від 14липня 2014 р.; 
додаткова угода № 2  до договору 19/06/-ГП від 19.03.2015 р.). 

Підставою для розроблення генерального плану є рішення Гнідинської сільської ради 
від 12 червня 2014 року № 509-38-VI. 

Генеральний план є основною містобудівною документацією, що визначає 
принципові вирішення розвитку, планування, забудови й іншого використання території села 
та розробляється і затверджується в інтересах територіальної громади Гнідина з урахуванням 
державних, громадських та приватних інтересів. 

Проект виконано відповідно до Земельного кодексу України, Водного кодексу 
України, Законів України «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної 
діяльності», «Про Генеральну схему планування території України», «Про благоустрій 
населених пунктів», «Про землеустрій», «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону 
навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд», нормативно-

правових актів та нормативно-методичних положень Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України (Державного комітету України 
з будівництва та архітектури). 

Вихідними даними для розроблення генерального плану слугували: 
- дані топографічного знімання території у масштабі 1:2000 у державній геодезичній системі 
координат УСК-2000, виконані КНВП Бориспільської районної ради «Інститут земельних 
відносин» у 2013 році; 
- дані районного управління статистики та Гнідинської сільської ради про розвиток 
господарського комплексу села, наявність житлового фонду, установ та підприємств 
обслуговування, розвиток інженерно-транспортної інфраструктури тощо; 
- технічні матеріали по проведенню інвентаризації та дані Державного земельного кадастру 
щодо наявності земель та розподіл їх за власниками землі, землекористувачами, угіддями та 
видами економічної діяльності; 
- дані анкетувань підприємств, організацій та установ населеного пункту; 
- пропозиції органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади на місцях та 
окремих служб щодо соціально-економічного та територіального розвитку села; 
- інші документи та матеріали, надані сільською радою. 

При розробленні генерального плану були враховані раніше виконані проектні 
матеріали: 
- Проектний план Гнідинської сільської ради Бориспільського району Київської області, 
розроблений Українським науково-дослідним і проектним інститутом цивільного сільського 
будівництва «УкрНДІпроцивільсільбуд» у М 1: 10 000; 

- Передпроектні пропозиції розширення зони житлової забудови з об’єктами культурно-

побутового, спортивного та рекреаційного призначення с. Гнідин Бориспільського району в 
М 1:2000; 
- Генеральний план с. Гнідин Бориспільського району Київської області, виконаний 
Українським науково-дослідним і проектним інститутом цивільного сільського будівництва 
УкрНДІПроцивільсільбуд у 1980 році в М 1:5000; 

- Планування території Бориспільського району (Опорний план), розроблений 
«УкрНДІпроцивільсільбуд» у  М 1:50000 (незатверджений); 
- Техніко-економічне обгрунтування «Проходження ВКАД  (велика кільцева автодорога) 
навколо міста Київ». 

Генеральним планом села Гнідин визначено: 
- основні принципи і напрямки планувальної організації та функціонального призначення 
території; 
- перспективна чисельність населення, обсяги та структура нового житлового будівництва; 
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- території, необхідні для подальшого розвитку населеного пункту, а також пропозиції щодо 
зміни межі населеного пункту; 
- пропозиції щодо формування системи громадського обслуговування населення та заходів з 
розвитку об’єктів соціальної інфраструктури, що забезпечують соціально-гарантований 
рівень життя згідно з державними будівельними нормами; 
- організацію вулично-дорожньої та транспортної мережі,  
- напрями розвитку інженерної інфраструктури, інженерної підготовки і благоустрою; 
- заходи з охорони навколишнього природного середовища, охорони та збереження 
культурної спадщини; 
- послідовність реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території. 

Основні показники генерального плану села Гнідин відповідно до завдання 
розраховані на п’ятнадцятирічний період. 

Генеральний план виконано у відповідності до вимог Державних будівельних норм 
України ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту», ДБН 
360-92** «Містобудування. Планування та забудова міських і сільських поселень» та ДБН 
Б.2.4-1-94 «Планування та забудова сільських поселень». 
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1. ХАРАКТЕРИСТИКА ГЕОГРАФІЧНОГО ПОЛОЖЕННЯ ТА 

МІСЦЕ СЕЛА В СИСТЕМІ РОЗСЕЛЕННЯ 

 

Гнідин – центр сільської ради. Засноване у XVI столітті. Розташоване  за 22 км від 
районного центру м Бориспіль,  лише за  5 км від  до межі м. Києва.  На півдні село  
безпосередньо межує  з Вишенківською сільською радою.  

Територія села розташована в межах захищеного масиву «Бортничі – Вишеньки» у 
прибережній зоні Канівського водосховища лівобережної заплави Дніпра. У системі фізико-

географічного районування село знаходиться у межах Північної лісостепової області 
Дніпровської терасової рівнини. Західна частина території розташована у межах 
Дніпровського заплавно-борового району. Східна частина території – у межах Переяслав-

Хмельницького району. У західній частині села розташоване озеро Золоче, у південно-

західній – озеро Ревучі. 
Наявне населення Гнідина на початок 2014 року становило 3430 осіб, постійне 

населення – 2959 осіб. Фактична площа села – 913,1 га. 

Транспортні зв’язки села з обласним та районним центрами здійснюється 
автомобільним транспортом. Через с. Гнідин проходить обласна дорога місцевого значення 
О100407 «Гнідин-Вишеньки-Петрівське». Даний автошлях сполучає село з міжнародною 
автомобільною дорогою М-03 «Київ – п.п. Довжанський».  

Переважна частина трудових ресурсів зайнята у третинному секторі економіки. Для 
економічно активного населення характерні маятнокові міграції до столиці. У Гнідині діють 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Петра Яцика, дитячий садочок «Веселка», 

бібліотека, лікарська амбулаторія без стаціонару та  пожежна охорона. 

Нерегулярний характер існуючої планувальної структури села Гнідин ускладнює 
організацію обслуговування населення та інженерне облаштування території. 
Територіальний розвиток села обмежений у північно-східному напрямі санітарно-захисною 
зоною від мулових полів Бортницької станції аерації, у північно-західному – охоронною 
зоною газопроводу високого тиску, а також лісовими масивами.  
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2. КОРОТКА ІСТОРИЧНА ДОВІДКА 

 

У своїй книжці «Остерський уезд» дослідник Александрович зазначає, що село Гнідин 
заснували на Лаврських землях ченці Києво-Печерського монастиря десь між 1545 і 1593 
роками. Організувавши Київське братське училище (майбутню Києво-Могилянську 
академію), Петро Могила передав на його утримання Лаврські маєтки – Гнідин і Вишеньки. 
1626 року у Гнідині "числилось 4 дыма, 5 огородников". А в документах 1729-1731 років є 
дані про наявність 48 дворів. 

Назва села пояснюється по-різному. Можливо, вона походить від роду занять перших 
поселенців, що гнули дуги, "Гне дуги" перейшло у "Гнедуг", а звідси – Гнідин. Ймовірно й 
те, що слово "Гнідин" набуло скорочену форму від назви рослини гнидник (грицики), на яку 
була багатою ця місцевість.  

У період Гетьманщини Гнідин спочатку належав до Вороньківської сотні 
Переяславського полку, а пізніше увійшов до Бориспільської сотні Київського полку. 

Більшість мешканців Гнідина на початок XIX ст. були монастирськими підданими, 
займалися землеробством, вирощували пшеницю, жито, овес. Сплачували оброк монастирю 
медом, житом і вівсом. Займалися ремеслами та кустарними промислами, рибальством і 
бджільництвом. Поширеним був чумацький промисел. На початок XX століття в Гнідині 
проживало 2005 чоловік, з них чоловіків – 988, жінок – 1017. 

З 1929 року почалася колективізація, яка стала причиною розкуркулення. І того ж 
1929 року створено перший колгосп ім. Чапаєва, а згодом – колгосп ім. Ворошилова. За 
період Голодомору 1932-1933 років у Гнідині за офіційними даними померло 98 чоловік, але 
фактичні втрати є бльшими. 

З вересня 1941 року почалася німецько-фашистська окупація. 23 вересня 1943 року 
Гнідин був визволений воїнами 136-ої стрілецької. Уродженець села танкіст Кравченко І.Х. 

удостоєний звання Героя Радянського Союзу, нагороджений орденами Леніна та Червоного 
Прапора.  

Основною господарською одиницею в селі після окупації залишався колгосп імені 
Чапаєва. В 1956–1957 роках село в основному було електрифіковане. З 1960 по 1963 рік 
збудувано приміщення початкової школи та розпочато будівництво ще одного приміщення 
для восьмирічної школи. У другій половині 60-х років до села  прокладено дорогу з твердим 
покриттям, яка сполучала його з Києвом.  

В середині 70-х років у Гнідині розпочав роботу, збудований на кошти Академії Наук 
України, Експерементально-технологічний завод дитячого та дієтичного харчування, який 
складався з м'ясного та молочного цехів. Біля нього звели три багатоквартирні будинки та 
дитячий садок. На підприємстві працювало понад 150 гнідинців. 

На початку 80-х років за державні асигнування збудували приміщення сільської ради 
зпоштовим відділенням, відділенням банку, телефонною станцією та сільською бібліотекою. 
У період горбачовської «перебудови» у Гнідинській школі створена Мала Академія 
народних мистецтв. 

Впродовж 90-х років реконструйовано місцеву електромережу, з'явились перші 
асфальтовані вулиці,завершилась газифікація села. Було збудовано нові торговельні заклади, 
фельдшерсько-акушерський пункт реорганізовано в медичну амбулаторію. Забудувались 
нові мікрорайони: Крива та Мельниця. В 2003 році розпочалась реконструкція колишнього 
приміщення початкової школи під житловий будинок для вчителів.  

У 2003 році Розпорядженням Кабінету Міністрів України їй було присвоєно ім'я 
Петра Яцика. У червні 2009 року школу включено до реєстру флагманів освіти України, а 
восени 2012 року нагороджена Дипломом «Золота Фортуна». 

У 2001 році за Всеукраїнським переписом населення у с. Гнідин налічувалося 2348 
мешканців.  
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3. ПРИРОДНІ УМОВИ ТА РЕСУРСИ ОСВОЄННЯ ТЕРИТОРІЇ 

3.1. ПРИРОДНІ УМОВИ 

 

Місцеположення 

У системі фізико-географічного районування Київської області село Гнідин 
знаходиться у межах Північної лісостепової області Дніпровської терасової рівнини. Західна 
частина території розташована у межах Дніпровського заплавно-борового району. Східна 
частина території – у межах Переяслав-Хмельницького району. 

Орографічні умови 

 По території Гнідина проходить межа між першою і другою надзаплавними терасами 
річки Дніпро. Відносна висота уступу досягає 20-25 м. Абсолютні відмітки поверхні другої 
надзаплавної тераси коливаються у межах 88,9-101 м. Поверхня слабохвиляста. Нерівності 
поверхні тераси, головним чином в її бортових частинах, виражені піщаними валами 
висотою до 5-6 м біля с. Гнідин. 

Гідрологічні особливості  
Територія села розташована в межах захищеного масиву «Бортничі – Вишеньки» у 

прибережній зоні Канівського водосховища лівобережної заплави Дніпра. Більша частина 
масиву зайнята луками, які використовуються як пасовища і сінокоси. З боку Дніпра масив 
захищається порівняно невисокою Бортницькою дамбою, яка за високих повеней може 
переливатися. Це дає змогу підтримувати на захищеній території умови зволоження, близькі 
до природних. Для збирання надлишкової води на масиві створена розгалужена мережа 
дренажних каналів.  

Кліматичні умови 

Клімат атлантико-континентальний. Характеристика кліматичних умов, основних 
метеорологічних показників, необхідних для обґрунтування й прийняття планувальних 
рішень наведена за даними багаторічних спостережень по метеостанції «Бориспіль» (121 

мБС). 
Температура повітря:  середньорічна + 6,7 ºС; абсолютний мінімум – 36 ºС; 

абсолютний максимум + 39 ºС. Розрахункова температура: самої холодної п’ятиденки – 22 

ºС; зимова вентиляційна – 10,1 ºС. 
Опалювальний період: середня температура – 1,3 ºС; період - 192 доби. 
Глибина промерзання ґрунту: середня 76 см; максимальна 130 см. 
Тривалість безморозного періоду середня 168 днів. 
Середньорічна відносна вологість повітря - 77 %. 

Атмосферні опади: середньорічна кількість - 495 мм: в т. ч. теплий період - 348 мм, 
холодний -  147 мм; середньодобовий максимум - 41 мм; спостережний максимум - 103 мм 
(20. 07. 1902 р.). 

Висота снігового покриву: середньодекадна 28 см; максимальна 75 см. Кількість днів 
із стійким сніговим покривом - 102. 

Особливі атмосферні явища (прояв днів/рік): тумани - 46 днів; заметілі - 26 днів; грози 
- 30 днів; град – 1,5 днів; пилові бурі – 2,6 днів. 

Максимальна швидкість вітру (можлива): 18 м/с - кожний рік;  20-21 м/с - один раз  в 
5-10 років; 22-23 м/с – один раз в 15-20 років.  

Таблиця 3.1 

 

Повторюваність напрямків вітру й штилів, (%) 

Період року Пн Пн-Сх Сх Пд-Сх Пд Пд-Зх Зх Пн-Зх 
Шти

ль 

МС «Бориспіль» (216 мБС) 
Теплий період 14,0 11,1 8,4 10,6 9,4 12,9 13,9 19,7 8,3 

Холодний період 9,4 8,8 9,6 17,6 11,8 16,4 12,4 14,0 3,2 

Рік 12,0 10,0 9,0 14,0 11,0 14,0 13,0 17,0 6,0 
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Досить часті тумани обумовлюють підвищений природний потенціал забруднення 
повітря і несприятливі умови розсіювання викидів в атмосферу. 

Планувальне рішення враховує існуючий характер вітрового режиму переважно 
північно-західного напрямку.  

Ґрунтовий покрив 

Розташування території на межі Лісостепу і Степу обумовило особливості 
формування і структуру ґрунтового покриву. На більшій частині території сформувались 
опідзолені ґрунти легкого механічного складу: темно-сірі, на півдні та чорноземи опідзолені. 
Це досить родючі ґрунти. 

Ґрунти пониженої частини гідроморфні. Це лугові і лучно-чорноземні та  дернові 
глеєві ґрунти. Найбільшу природну родючість (75-80 балів) мають лучні і лучно-чорноземні 
ґрунти, але місцями в вологі періоди бувають перезволоженими і для їх продуктивного 
використання необхідне налагодження двохстороннього дренажу. 

Таким чином, ґрунти досить родючі і функціонально найбільш придатні для 
розведення городніх культур та садівництва (останні – за винятком перезволожених ділянок), 
що в умовах приміської зони Києва рентабельно для господарників приватного сектору. 

Рослинність 

Природна рослинність району характеризується великою різноманітністю і 
багатством, але збереглася вона лише на нерозораних ділянках. Лісова рослинність 
представлена сосною, дубом, грабом, березою, кленом, липою та ін. Серед травяної 
рослинності переважає пирій повзучий, тисячелистник, звіробій, гвоздика та інші. На 
цілинних ділянках росте лучна та болотна рослинність, а також різнотрав’я. 

 

3.2.ГЕОЛОГО-ГЕОМОРФОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

У геоструктурному відношенні територія розташована в зоні поєднання двох великих 
тектонічних структур – Дніпровсько-Донецької Западини та Українського кристалічного 
масиву і являє собою частину північно-східного схилу кристалічного масиву, який поступово 
занурюється в північно-східному напрямку в бік ДДЗ. Ділянки мало амплітудних  блокових 
піднять, часто зафіксованих в осадовому чохлі зумовлюють складність геологічної будови та 
строкатий склад порід. 

У орогідрографічному відношенні територія являє собою частину лівобережної  
акумулятивної рівнини з характерними формами заплавного та терасового рельєфу. 
Абсолютні відмітки коливаються від 88,9 - 101 м.  Північно-східна частина села 
характеризується значними ухилами рельєфу понад 20 %, де відмітки поверхні сягають 140 м 
БС.  

У геологічній будові приймають участь: 
- докембрійські породи кристалічного фундаменту, залягаючи на глибині від 320 до 635 м. 
Представлені гнейсовими товщами тетерівської серії та кіровоградсько-житомирським 
ультра метаморфічним комплексом нижнього протерозою; 
- відклади тріасової системи представлені пісками, пісковиками, алевритами та строкатими 
глинами потужністю 212-270м; 
- відклади байського ярусу середньої юри представлені в основному пісками від 
дрібнозернистих до гравелистих; менше – алевритами, глинами. Потужність відкладів 
коливається від 8 до 45м; 
- відклади батського ярусу середньої юри представлені переважно глинами, алевритами з 
прошарками сидеритів, потужністю 118 – 156 м; 
- відклади келовейського ярусу верхньої юри представлені піщано-кремнистими та 
глинистими утвореннями потужністю від 41 до 67 м; 
- відклади нижнього відділу крейдової системи представлені пісками різнозернистими з 
рідкими прошарками алевритів, кварцових пісковиків потужністю від 10 до 29 м; 
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- відклади верхнього відділу крейдової системи представлені пісками, пісковиками, 
кременями сеноманського ярусу потужністю 15-20м, а також відклади сенон-туронського 
ярусу представлені товщею білої крейди та мергелю потужністю від 5 до 35-40; 

- відклади палеогену представлені пісками дрібно-тонкозернистими канівської та бучацької 
світ потужністю 50-55м, а також мергелі київської світи потужністю 15-25 м; 
- четвертинні відклади. Розташування території в межах льодовикової області знайшло 
відображення у формуванні верхньої товщі четвертинних відкладів і обумовило 
різноманітність їх генетичних типів, потужністю 62-73 м. Тут зустрічаються 
древньоалювіальні, флювіогляціальні, та еолові піщано-глинисті відклади. До глибини 40-

50м вони представлені суглинками, в тому числі лесовидними, лесами, пісками і глинами. 
Леси зустрічаються місцями на глибинах 1-3 метри товщиною шару 1-6 метрів.  

Корисні копалини території представлені породами, пов'язаними з характером 
геологічного розвитку даної місцевості, а саме: будівельними матеріалами (будівельний 
камінь, пісок, цегляно-черепична сировина) та торфом. 

 

3.3. ГІДРОЛОГІЧНІ ТА ГІДРОГЕОЛОГІЧНІ УМОВИ 

Західну частину села з півночі на південь дренує річка Прорва, яка через оз. Прорва та 
Золоче (з відгалуженням на захід – оз. Кальнухи) впадає в Дніпро у о. Покал. Річка тече по 
рівнинній місцевості, а тому має повільну течію. Живиться за рахунок снігів, дощів і 
підземних джерел.  

У південній частині територію зі сходу на захід перетинає штучний скидний канал 
Бортницької станції аерації. 

З боку Дніпра територія захищена дамбою, але при проходженні високих паводків 
вона переливається. Значна частина села затоплюється паводком 1% забезпеченості (96,1 м 
БС). Тимчасові водні потоки представлені ярами і потічками, утвореними стоком 
атмосферних опадів зливового характеру.  

У межах території, що проектується, стаціонарні гідрологічні спостереження не 
проводяться. 

Село розташоване в межах Дніпровсько-Донецького артезіанського басейну. На даній 
території, у відповідності з геологічною будовою та геоструктурними особливостями 
виділені наступні водоносні горизонти та комплекси: 

Водоносний комплекс четвертинних відкладів. Характеризується глибиною залягання 
від 0,1-2,0 до 20-25м, потужність водовміщуючих порід в межах від 8 до 40м, питомими 
дебітами водопунктів від 0,09 до 3,3 л/сек.. Води горизонту вміщують багато заліза, 1мг/л і 
більше, недостатньо захищені від поверхневого забруднення. 

Водоносний горизонт еоценових відкладів. Представлений водоносними відкладами 
бучацької та канівської свит, загальною середньою потужністю 40-42м, глибина залягання 
покрівлі горизонту змінюються від 46 до 58м. Для водоносного горизонту характерні 
величини напору від 20 до 45м, питомі дебіти 0,08-1,8 л/сек.. Мінералізація води не 
перевищує 0,6 мг/л. Водоносний горизонт недостатньо надійно захищений від забруднення і 
використовується для водопостачання об’єктів з невеликою потребою у воді. 

Сеноман-келовейський водоносний комплекс. Водомісткі породи сеноман-

келовейських відкладів – це піски, алеврити, пісковики, вапняки, мергелі. Глибина залягання 
горизонту від 92 до 136 метрів, величина напору 87-107,5м, дебіти свердловин 2-11,7 л/сек.. 
При зниженні на 64-4,2 м; питомий дебіт 0,03-2,77 л/сек.. Води прісні з мінералізацією 0,3-

0,53 г/л, загальна жорсткість 2,3-6,0 мг-екв.  
Водоносний горизонт континентальних відкладів байоського ярусу середньої юри. 

Поширений повсюдно на глибинах 220-310 м. Водомісткі породи – піски середньо- і 
крупнозернисті до гравелистих з частими прошарками глин в зв’язку з чим свердловинами 
розкриваються від 2-х до 5 водовміщуючих шарів. Загальна середня потужність 8-43м, 
горизонт напірний з висотою напору 200-250м, рівні води встановлюються на глибинах 25-

28м. Дебіти свердловин 5,2-10 л/сек. При зниженні на 16,5-15м, питомі дебіти 0,31-0,65 

л/сек.. Води прісні з мінералізацією 0,4-0,6 л/сек. Загальною жорсткістю не більше 7 мг-екв.  
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Водоносний горизонт тріасових відкладів. Характеризується глибиною залягання від 
226 до 460м. Водотривкі породи представлені мілко-тонкозернистими різного ступеню 
глинистими пісками та пісковиками потужністю від 122 до 220м. Питомі дебіти свердловин 
складають 0,025-0,037 л/сек. Вода горизонту від прісної до мінералізованої (2,2-2,6 г/л). Для 
централізованого водопостачання цей горизонт не придатний.  

Згідно даних ДП «Геоінформ України» запаси підземних вод сеноман-келовейського 
водоносного комплексу та середньоюрського водоносного горизонту затверджені 
протоколом ТКЗ Укр. №3628 від 14 листопада 1974р. і становлять: А+В+С1 – 70,1 тис. 
м3/добу, (А+В – 26,8 тис. м3/добу). З яких затверджені запаси по діючому водозабору 
становлять А+В – 4300м3/добу. 

Для технічних цілей доцільно використовувати води алювіального горизонту (не 
відповідають гігієнічним нормативам питних вод) та місцевих водойм технічного 
призначення. 

 

3.4.ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНА ОЦІНКА ТЕРИТОРІЇ 
Відповідно схеми інженерно-геологічного районування України територія 

відноситься до території середньої складності будівельних умов освоєння. 
Інженерно-будівельні умови території ускладнюються наявністю несприятливих 

інженерно-геологічних процесів і явищ. На значній площі території спостерігається 
підвищене залягання рівня ґрунтових вод (1-3м). Вони мають локальний прояв і графічно не 
виражені.   

У сейсмічному відношенні (ДБН В.1.1 - 12/2014 «Будівництво у сейсмічних районах 
України») відповідно карти «А», що застосовується при проектуванні будівель і споруд 
класу наслідків (відповідальності) СС1 згідно з ДБН В.1.2-14, а також класу наслідків 
(відповідальності) СС2 - для будівель заввишки до 73,5м та карти «В», що застосовується 
при проектуванні будівель і споруд класу наслідків (відповідальності) СС2 згідно з ДБН 
В.1.2-14 - для будівель заввишки від 73,5м до 100м, а так само об’єктів, які належать до 
потенційно небезпечних, але не ідентифікуються як об’єкти підвищеної небезпеки 
відповідно до ЗУ «Про об’єкти підвищеної небезпеки», територія відноситься до 
несейсмічної зони. Відповідно карти «С», що застосовується при проектуванні будівель і 
споруд класу наслідків (відповідності) СС3 згідно з ДБН В.1.2-14 необхідно враховувати 6-

бальну сейсмічність території. 
За умов складності інженерно-будівельного освоєння виділяються: 
– території сприятливі для будівництва. Це ділянки зі спокійним рівнинним рельєфом. 

Ґрунтові води залягають на глибині > 2,5 м. від поверхні (8-20 м). Ухили поверхні складають 
0,5 - 8%.  

– території малосприятливі для будівництва. Представлені локальними пониженнями, 
схилами балок. Ухили поверхні 8-15%. Ґрунтові води залягають на глибинах < 2,5 м від 
поверхні. Варто зауважити, що у межах села значна територія знаходиться в зоні 
підтоплення ґрунтовими водами, а також є ряд невеликих водойм, каналів і струмків, поруч з 
якими є перезволожені і заболочені ділянки. Рівень ґрунтових вод коливається в залежності 
від кількості атмосферних опадів.  

Освоєння цих ділянок потребує додаткових капітальних затрат на інженерну 
підготовку території; 

– території несприятливі для будівництва. Представлені схиловими ділянками з 
крутизною >15% (), а також із проявом заболоченості в заплавах безіменних струмків, що 
затоплюються під час весняної повені та паводків. Окрім того, це території, де присутні 
процеси яружної ерозії, техногенного порушення. Дані ділянки потребують невідкладного 
інженерного захисту. 

У проекті генерального плану фактор інженерно-будівельної оцінки визначає 
варіантну можливість територіального розвитку з урахуванням вартості будівельного 
освоєння території. Усі заходи з інженерної підготовки території наведені в розділі 
«Інженерна підготовка території». 
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4. ЕКОЛОГО-МІСТОБУДІВНА ОЦІНКА 

Розділ розроблений відповідно вимог ДБН Б. 2.4-2-94, ДБН 360-92**. При цьому 
використані дані районних та селищних служб та управлінь (листи Бориспільської районної 
державної адміністрації Київської області, №7-46-3729 від 27.11.2014 р.; Департамента 
екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації № 06.2-08.3/2720 

від 18.07.2014р та  №06.2-08.2/242 від 07.04.2014р, виконавчого комітету Гнідинської 
сільської ради Бориспільського району №02-18-539 від 16.09.2014р., результати натурного 
обстеження території. 

Графічне викладення матеріалу представлено на «Схемі існуючих планувальних 
обмежень», М 1:5000. Санітарно-захисні зони підприємств і об’єктів наведені нормативні.  

На основі аналізу природної та техногенно-екологічної ситуації була складена схема 
планувальних обмежень, яка є основою для розроблення функціонально-планувальної 
структури території.  

Нижче наведені характеристики стану окремих складових навколишнього природного 
середовища, на основі аналізу яких виконано еколого-містобудівне обґрунтування 
перспективного розвитку території. 

 

4.1. ПОВІТРЯ 

За метеорологічними умовами с. Гнідин відноситься до територій з помірним 
потенціалом забруднення атмосферного повітря та умовно сприятливими умовами 
розсіювання промислових викидів (районування України за потенціалом забруднення). 

Стан атмосферного повітря залежить від обсягів забруднюючих речовин стаціонарних 
та пересувних джерел забруднення. Основним стаціонарним джерелом забруднення 
атмосферного повітря на території с. Гнідин є ДП «Агробуд» (кар’єр  по видобутку яружного 
піску).  

Стаціонарні пости спостереження за станом забруднення атмосферного повітря у 
населеному пункті відсутні. 

Головним забруднювачем повітряного басейну виступає автомобільний транспорт. 
Найбільша інтенсивність руху відмічається по вулицях Центральна, Нова, Леніна та 
Заводська. 

Транспорт, який рухається по дорозі спричиняє шум, погіршує екологічний стан села 
та навантажує магістральну мережу. За останні роки дана проблема навіть погіршилась, що 
визначається також технічним зносом рухомого складу техніки та сумнівною якістю 
пального. Серед забруднюючими речовин варто виділити окисли вуглецю, окисли азоту, 
легкі органічні сполуки, пил. Збільшення викидів забруднюючих речовин перш за все 
зумовлено збільшенням автотранспорту, погіршенням технічного стану автомобільного 
парку, незадовільною якістю палива, відставанням темпів розвитку вулично-шляхової 
мережі, труднощами щодо контролю великої кількості автотранспорту як джерела 
забруднення атмосфери (приватний транспорт, транзит). Емпіричні рівні забруднення в 
межах зони впливу дороги – 50 метрів, становлять 0,2 ГДК і не перевищують нормативних 
величин. 

Проектне рішення враховує проблему забруднення повітря. Система організації 
дорожнього руху спрямована на її вирішення. При цьому фактор забруднення повітря 
знаходиться в постійно динамічному стані і залежить від багатьох складових. 

 

4.2. ВОДНИЙ БАСЕЙН 

Поверхневі водойми с. Гнідин представлені річкою Прорва (ліва притока р. Дніпро), а  
також ставками і озерами.  

Забруднення поверхневих вод, в першу чергу, відбувається за рахунок обсягів скидів 
зливових вод, як організованих, так і по рельєфу місцевості. Все поверхневе забруднення 
зливається у водотоки за рахунок незадовільного стану утримання територій прибережних 
захисних смуг, а також в прилеглих місцях будинків садибної забудови. Прибережні захисні 
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смуги на значних проміжках не визначені в натурі і використовуються для влаштування 
помийниць, гноярок, вбиралень, які є джерелами забруднення. 

Централізоване водопостачання с. Гнідин здійснюється за допомогою двох 
свердловин (1 робоча і 1 резервна) юрського водоносного горизонту.  Перший пояс зон 
санітарної охорони джерел водопостачання витриманий і становить 30 метрів. Усі вимоги 
природоохоронного законодавства та контролюючих органів щодо утримання водозабірних 
споруд та раціонального використання водних ресурсів дотримуються. 

За результатами санітарно-мікробіологічного та фізико-хімічних аналізів води, 
досліджувані проби  питної води відповідають вимогам ДСаНПіНу 2.2.4-171-10 «Гігієнічні 
вимоги до води питної призначеної для споживання людиною». Інша частина села 
користується водою з індивідуальних свердловин і шахтних колодязів. 

Відповідно до проектних рішень господарсько-питне водопостачання передбачається 
централізованим комунальним водопроводом, що має забезпечити надійний санітарний 
контроль за якістю, а також за раціональним використанням питної води.  

Населений пункт каналізований частково. Стічні води частково об’єктів села за 
допомогою КНС-1,2,3 скидаються у самопливну каналізаційну мережу м. Києва. Інша 
частина села не каналізована, мешканці користуються вигребами з послідуючим вивозом 
асенізаційними машинами та скидом на Бортницьку станцію аерації (БСА). 

Необхідно відмітити, що сформована природна система водотоків виступає одним із 
головних факторів ландшафтно-естетичної оцінки території, що буде задіяна у планувально-

архітектурній організації території методом формування прибережних захисних смуг 
відповідно ст. 88 Водного кодексу України. 

 

4.3. СТАН ҐРУНТІВ 

Спеціальних робіт по геохімічній зйомці ґрунтів с. Гнідин не виконувалось. 
Регулярного спостереження за санітарним станом ґрунтів не проводиться. 

Значний внесок у забруднення ґрунтового покриву припадає на зони (векторні) 
впливу діяльності автотранспорту, де фіксується перевищення ГДК по вмісту важких 
металів. Зони забруднення придорожніх територій магістрально-вуличної мережі - 19-45 

метрів.  
Земельні ресурси зазнають негативного впливу від накопичень побутових відходів, 

значна частина яких могла б знайти застосування як вторинна сировина. На території 
населених пунктів Гнідинської сільської ради відсутні об’єкти  по переробці та утилізації 
відходів виробництва. 

Тверді побутові відходи мешканці села частково утилізують на присадибних ділянках 
шляхом компостування та спалювання. Решта відходів, як побутового, так і будівельного 
сміття, вивозиться на полігон твердих побутових відходів ТОВ «Еко-Сервіс», який 
розташований на земельній ділянці в адміністративних межах Глибоцької сільської ради 
площею 6,04 га. Санітарно-захисна зона полігону ТПВ становить 500 метрів. 

Отже, залишається проблема щодо санітарної очистки села, яке потребує вирішення у 
перспективі.  

Для вирішення питання поводження з твердими побутовими відходами в с. Гнідин 
необхідна розробка спеціалізованої схеми санітарного очищення з уточненням 
першочергових та перспективних заходів, поліпшення екологічного та санітарного стану 
території, скорочення об’ємів ТПВ, тощо.  

Окрім того, на території, що проектується, розміщене діюче кладовище, яке також є 
потенційним джерелом забруднення ґрунтів. Санітарно-захисна зона від території кладовища 
до житлових і громадських будівель повинна бути не меншою 300 м. При цьому, мають 
виконуватись вимоги ДСанПіН 2.2.2.028-99 «Гігієнічні вимоги щодо облаштування і 
утримання кладовищ в населених пунктах України». 

Склади з непридатними та забороненими до використання пестицидами та 
отрутохімікатами на території с. Гнідин відсутні. 
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Відповідно до матеріалів Головного управління ветеринарної медицини у 
Бориспільському районі, встановлено, що на території Гнідинської сільської ради захоронень 
трупів тварин по причині небезпечних інфекційних хвороб не зареєстровано, а найближчий 
ветсанутильзавод (ТОВ «Баришівський ветсанзавод») знаходиться на території 
Баришівського району у с. Волошинівка (лист Головного управління ветеринарної медицини 
у Бориспільському районі №211 від 14.07.2014р.). 

Варто зауважити, що забруднені ґрунти є вторинним джерелом забруднення 
підземних та поверхневих вод, а також атмосферного повітря через незадовільний стан 
покриття вулиць, недостатню кількість зелених насаджень. 

 

4.4. АКУСТИЧНИЙ РЕЖИМ 

Основним джерелом шуму є вулична мережа з інтенсивним рухом автотранспорту. 
Проектне рішення дані обмеження враховує. Система організації руху та 

реконструкція вуличної мережі, з визначенням червоних ліній, спрямована на вирішення 
транспортної проблеми. 

Решта джерел шумового забруднення, такі як підприємства, електропідстанції, 
трансформаторні підстанції мають локальний вплив, що, як правило, не виходить за межі 
санітарно-захисної або охоронної зони об`єктів.  

 

4.5. РАДІАЦІЙНИЙ ФОН 

Відповідно постанови КМУ № 106 від 23.07.1991 року і № 600 від 29.01.1994 року, 
територія, що проектується, не входить в перелік територій, забруднених в результаті аварії 
на ЧАЕС. Рівні гама-фону становлять у середньому 12 мкР/год, щільність забруднення 
ґрунтів Цезієм 137 складає менше 1 Ки/км2

. 

Дозиметричний паспорт населеного пункту не розроблявся. Природна радіоактивність 
не перевищує допустимі норми згідно з БДУ – 91. 

Виходу Радону не зареєстровано. Система планувальних обмежень відсутня. 

4.6. ЕЛЕКТРОМАГНІТНЕ ЗАБРУДНЕННЯ 

Джерелом електромагнітного випромінювання на території населеного пункту є 
існуючі електричні підстанції «Дієтхарч» та «Нас.плав.»  напругою 35/10 кВ. Проектними 
рішеннями Генерального плану передбачається облаштування нової електропідстанції 
«Гнідин» напругою 35/10 кВ. Згідно з технічними характеристиками даних інженерних 
об’єктів, прояв даного фактору відбувається в межах технічного відводу території. 

У межах с. Гнідин сформовані коридори ЛЕП напругою 35 кВ із охоронною зоною 
15м.  

 

4.7. ПРИРОДНО-ЛАНДШАФТНІ ФАКТОРИ 

У адміністративних межах Гнідинської сільської ради Бориспільського району 
існуючі та перспективні об’єкти природно-заповідного фонду та об’єкти, які включені до 
екологічної мережі відсутні (лист Департаменту екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації №06.2-08.3/2720 від 18.07.2014р.).  

Природоохоронні території представлені системою прибережних захисних смуг  
р.Прорва - 25 м; ставків площею водного дзеркала менше 3 га – 25 м і більше 3 га – 50 м. 

 Господарське використання земель даної території регламентується дією Земельного 
та Водного кодексів України та Постановою КМУ №502 від 13. 05. 96 р.  

У прибережних захисних смугах уздовж річок, навколо водойм забороняється: 
- розорювання земель (крім підготовки ґрунту для залуження й залісення), а також 
садівництво та городництво; 
-  зберігання та застосування пестицидів і добрив; 
-  улаштування літніх таборів для худоби; 
- будівництво будь-яких споруд (крім гідротехнічних, гідрометричних та лінійних),  у тому 
числі баз відпочинку, дач, гаражів та стоянок автомобілів; 
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- улаштування звалиш сміття, гноєсховищ, накопичувачів рідких і твердих відходів 
виробництв, кладовищ, скотомогильників, полів фільтрації тощо; 
-  миття та обслуговування транспортних засобів і техніки. 

Об’єкти, що знаходяться у прибережній захисній смузі, можуть експлуатуватись, 
якщо при цьому не порушується її режим. Не придатні для експлуатації споруди, а також ті, 
що не відповідають встановленим режимам господарювання, підлягають винесенню з 
прибережних захисних смуг. 

 На даному етапі з урахуванням сучасних вимог землекористування необхідне 
розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
прибережної захисної смуги р. Прорва та інших водних об’єктів в натурі (на місцевості) на 
території Гнідинської сільської ради спеціалізованими землевпорядними організаціями на 
існуючій кадастровій базі. 

Проектне рішення розглядає території прибережних захисних смуг, як складову 
екологічної мережі з перспективою їх упорядкування, озеленення та благоустрою. 

 

4.8 ПЛАНУВАЛЬНІ ОБМЕЖЕННЯ 

Система планувальних обмежень представлена головним чином СЗЗ від промислових 
підприємств і виробництв, сільськогосподарських об’єктів, комунального призначення. Усі 
вони відносяться до ІII – V класу шкідливості, для яких нормативні СЗЗ становлять від 300 

до 50 м.  
Таблиця 4.1 

 

Нормативні СЗЗ діючих виробництв та інших об’єктів 

Об’єкти 
Нормативна 

СЗЗ, (м) Документ 

1 2 3 

Промислові підприємства та транспортні об’єкти 

Молокопереробне підприємство ТОВ «Регіонбуд»   
(не діюче) 50 

ДСП 173-96 

(додаток №4) та п.4.3 

Кар’єр по видобутку будівельної сировини (піску) 50 
ДСП 173-96 

(додаток №4) 

Гаражі 35 
ДБН 360-92** 

(табл. 7.5.) 
Автомийка 50 ДСП 173-96 

Автозаправний комплекс (проектний) 50 
ДСП 173-96 

(п.5.32) 
Комунікаційні об’єкти 

ЛЕП 

35 кВ - охоронна зона 

330 кВ – охоронна зона (суміжна територія) 
330 кВ – санітарно-захисна зона (суміжна 
територія) 

15 

30 

20 

ДБН 360-92**, 

(табл. 8.5а*) 

Магістральний газопровід (охоронна зона) – 

суміжна територія 
150-300 

Закон України „Про 
правовий режим 

земель охоронних зон 
об’єктів 

магістральних   
трубопроводів” № 

3041-VI  від 
17.11.2011 р. (ст. 11). 
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1 2 3 

Об’єкти комунального призначення 

Кладовища 300 

ДСП 173-96 

(додаток №4); 
ДСанПіН 2.2.2.028-99 

Природоохоронні об’єкти 

Прибережні захисні смуги водних об’єктів 
(пропозиції щодо встановлення) 

 

 

ВКУ (ст. № 88) та 
згідно містобудівної 

документації 
 

СЗЗ деяких підприємств та комунальних об’єктів не витримані й охоплюють житлову 
забудову. Отже, формування СЗЗ виробництв в умовах сьогодення це надзвичайно складне 

питання. У відповідності до ДСП 173-96 (п. 5.14) проекти організації СЗЗ слід розробляти в 
комплексі з проектом будівництва (реконструкції) підприємства з першочерговою 
реалізацією заходів передбачених в СЗЗ, тобто проблема організації СЗЗ є складовою 
виробничо-технологічного процесу самих підприємств. Враховуючи те, що в умовах 
сформованого населеного пункту витримати вимоги по територіальних розривах СЗЗ не 
завжди можливо, головне завдання підприємств, що їх створюють, полягає в упровадженні 
новітніх технологій з подальшим погодженням скорочення даних нормативів СЗЗ до 
мінімально-можливих розмірів. Головним механізмом реалізації даних вимог є законодавча 
база по охороні довкілля через механізм приписів, штрафів, компенсаційно-соціальних 
виплат та закриття виробництв державними контролюючими органами.  

На території населеного пункту знаходяться також і лікувальні установи.  Відповідно 
діючого ДБН В. 2.2-10-2001 «Будинки і споруди. Заклади охорони здоров’я» (п.2.12) для 
лікувальних закладів в умовах сформованої забудови відстань між палатними корпусами і 
житловими та громадськими будівлями, а також червоними лініями повинна бути не 
меншою 30 метрів.  

Планувальні обмеження природоохоронного значення представлені системою 
пропозицій по подальшому установленню прибережних захисних смуг, які становлять для 
р. Прорва – 25 м, для ставків та озер  25–50 м, а для смуг відведення меліоративно-

дренажних водотоків (каналів) у середньому 10 м. 
Таким чином, система планувальних обмежень, що регламентує проектне рішення, 

представлена СЗЗ ІII -V класу шкідливості, прибережними захисними смугами та системою 
зелених насаджень. Проектне рішення дані вимоги враховує. 

При прийнятті проектних рішень щодо функціонального використання території 
також враховуються охоронні зони комунікаційних об’єктів, інженерних мереж та споруд (як 
існуючих, так і проектних). 
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5. ХАРАКТЕРИСТИКА СУЧАСНОГО СТАНУ НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ 

 

5.1. НАСЕЛЕННЯ ТА ТРУДОВІ РЕСУРСИ 

 

Гнідин за чисельністю населення належить до великих сільських поселень.Постійне 
населення села на початок 2014 року становило 2959 особи, що складає 5,5 % від чисельності 
населення Бориспільського району Київської області.  

Останні шість років чисельність населеннямає тенденцією зростання з  щорічним 
середнім абсолютним приростом – 47 осіб (табл.5.1.1). 

Таблиця 5.1 

Динаміка  чисельності постійного населення у с. Гнідин 

На початок року 2009 2010 2011 2012 2013 2014 

Загальна кількість 
постійного населення, 
осіб 

2724 2775 2796 2830 2902 2959 

 

З 2007 року по 2013 рік кількість народжених коливалася в діапазоні від 14 до 32 осіб, 
кількість померлих – від 31 до 45 осіб.Кількість народжениху період з 2007 року по 2013 рік 
зростала кожного року у середньому на 12% порівняно з базисним 2007 роком. Проте 
природній приріст населення загалом має від’ємне значення з такими екстремумами: 
абсолютний мінімум -30 осіб 2007 року, абсолютний максимум -3 особи 2009 та 2012 років. 
(табл. 5.1.2).  

Таблиця 5.2 

Динаміка природного руху населення с. Гнідин у 2007-2013 роках 

осіб 

За рік 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

Загальний приріст (+) 
чи зменшення (-) -30 -16 -3 -15 -6 -3 -16 

у тому числі:  

народжених 14 26 32 29 25 31 29 

померлих 44 42 35 44 31 34 45 

 

Натомість механічний приріст населення в цей період має позитивну тенденцію. За 
останні шість років кількість прибулих майже у 3 рази перевищила кількість вибулих (табл. 
5.1.3). 

Таблиця 5.3 

Динаміка механічного руху населення с. Гнідин у 2008-2013 роках 

осіб 

За рік 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

Загальний приріст (+) 
чи зменшення (-) +47 +30 +54 +36 +40 +75 +73 

у тому числі:  

прибулих 82 53 69 55 72 111 85 

вибулих 35 23 15 19 32 36 22 

 

Загалом приріст населення у 2007 - 2013 роках мав позитивну динаміку за рахунок 
механічного приросту і складав майже 9% загальної чисельності населення станом на 
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01.01.2014. Найбільший приріст населення спостерігався у 2012  році, найменший  – у 2008  
році(табл. 5.1.4). 

Таблиця 5.4 

Динаміка приросту населення с. Гнідин у 2007-2013 роках 

осіб 

За рік 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

Загальний приріст (+) 
чи зменшення (-) +17 +14 +51 +21 +34 +72 +57 

у тому числі:  

природний -30 -16 -3 -15 -6 -3 -16 

механічний +47 +30 +54 +36 +40 +75 +73 

Статево-вікова піраміда населення с. Гнідин за даними Національного перепису 
населення 2001 року має такий вигляд (рис. 5.1.1). Відповідно до даного графіку тривалість 
життя населення не перевищує 94 роки. Для статевої структури населення характерні 
диспропорції. Загалом кількість населення жіночої статі перевищує кількість чоловіків на 
128 осіб. Для наступних вікових категорій характерне переважання чоловіків: 0-14 років, 20-

29 років, 40-44 та 50-54 років. У віці 45-49 років кількість чоловіків і жінок рівна. Дана 
статево-вікова піраміда має вузьку основу. ЇЇ ширина менша за ширину кожного із 
контингентів у віці 60-64, 65-69, 70-74 роки. 

 

Рис. 5.1. Статево-вікова піраміда населення с. Гнідин, 2001 рік. 
Станом на початок 2014 року частка осіб у працездатному віці складає 58,6 % 

населення або 1735 особи.Для населення села характерна ознака старіння, оскільки, 
враховуючи від'ємний приріст населення, особи старше працездатного віку переважають осіб 
молодше працездатного віку на 8 процентні пункти, або на 236 особи (табл. 5.1.5). 

 

Таблиця 5.5 

Структура населення с. Гнідин за віковими групами 

на початок 2014 р. 

Вікові групи населення 
Чисельність населення 

осіб % 

Всього 2959 100,0 

молодше працездатного віку 494 16,7 

у працездатному віці 1735 58,6 

старше працездатного віку 730 24,7 
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З групи працездатного населення лише 18,6% не зайняте у виробництві: 20 
непрацюючих інвалідів, 29 особи є студентами стаціонарної форми навчання, а 286 особи 
зайняті у домашньому господарстві. Натомість у виробництві задіяні 219 осіб старше 
працездатного віку. 

Отже, трудові ресурси населення села Гнідин, що станом на початок 2014 р. 
становили 1963 особи, формують особи працездатного населення у працездатному віці (1744 

особи або 88,8 %) та особи пенсійного віку, що працюють (219 особи або 11,2 %). 
Таблиця 5.6 

Баланс трудових ресурсів с. Гнідин 

на початок 2014 р. 

№  Показник 
Станом на 01.01.2014 

осіб % 

1 ЧИСЕЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 2959 100 

2 ФОРМУВАННЯ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ   

2.1 Чисельність населення у працездатному віці 1735 58,6 

2.2 Чисельність непрацюючих інвалідів 48 1,6 

2.3 

Особи непрацездатного віку, підлітки та 
пенсіонери, інваліди зайняті у господарській 
діяльності 

228 7,7 

2.4 Трудові ресурси (п.2.1-п.2.2+п.2.3) 1915 64,7 

 

Для розрахунків навантаження на соціальну та інженерно-транспортну 
інфраструктуру села додатково враховано 471 особу, що фактично проживають у с. Гнідин, 
але зареєстровані як мешканці інших населених пунктів і, перед усім, м. Києва. Дані особи 
належать до вікової категорії працездатного населення.   

 

5.2. ЖИТЛОВИЙ ФОНД 

Житловий фонд села Гнідин, за даними селищної ради, станом на початок 2014 року 
формували 1902 будинки загальною площею 126 298 кв. м.  

Переважна більшість (87,8%) населення села проживає в садибних будинках (1896 

будинків), на які припадає 92,7% загальної площі житлового фонду. Решта населення 
проживає в багатоквартирних будинках (3 будинка, 128 квартир) та блокованих будинках (3 
будинки, 13 квартир). 

Середній розмір садибного будинку становить 62,8 кв. м, середній розмір квартири у 

- багатоквартирних будинках – 54,5 кв. м. 
- блокованих будинках – 170 кв. 

Загалом забезпеченість житлом у розрахунку на одного мешканця села Гнідина 
початок 2014 року складала 38,2 кв. м загальної площі, в тому числі: 
- у багатоквартирному житловому фонді – 18,4 кв. м загальної площі; 
- у садибному житловому фонді – 40,7 кв. м загальної площі; 
- у блокованому житловому фонді – 41 кв. м загальної площі. 

Показники розподілу існуючого житлового фонду за видами забудови та розселення 
населення наведені нижче в таблиці 5.7. 

Загалом житловий фонд села характеризується задовільним технічним станом. За 
даними Гнідинської сільської ради у аварійному та ветхому стані перебуває лише 1 
житловий будинок загальною площею 2101,3 кв. м, що становить 1,7 % від загальної площі 
житлового фонду.  
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Таблиця 5.7 

Розподіл існуючого житлового фонду 

Тип житлового фонду 
Існуючий житловий фонд Загальна 

площа, м2
 

Кількість 
населення, 

осіб будинків квартир 

Багатоквартирний від 4 

до 5 поверхів 
3 128 6978 380 

Блокований 3 17 2217 54 

Садибний 
одноквартирний 

1896 1896 117103 2996 

Всього 1902 2037 126298 3430* 

Примітка: * – з урахуванням 471 особи, що фактично проживають у с. Гнідин, але 
зареєстровані як мешканці інших населених пунктів. 

Таблиця 5.8 

Застарілий та аварійний житловий фонд с. Гнідин 

№ Адреса 
Кількість 
поверхів 

Кількість 
квартир 

Загальна 
площа,  

м2
 

Кількість 
проживаючих, осіб 

1 вул. Заводська, 4 4 40 2101,3 81 

 

Для села Гнідин характерне активне житлове будівництво у секторі садибної 
забудови. Так, за період з 2008 року по 2013 рік введено 221 будинок загальною площею 
47041 кв. м, що складає 39% існуючого садибного житлового фонду та 37% всього існуючого 
житлового фонду. 

Таблиця 5.9 

Введення житлового фонду с. Гнідин за період з 2008 року по 2013 рік 

Індивідуальне житлове будівництво 

Роки 
Кількість будинків, 

одиниць 

Загальна площа 
будинків, м2

 

2008 32 5631 

2009 36 6382 

2010 35 7187 

2011 20 4209 

2012 50 13458 

2013 48 10174 

Всього 221 47041 

Станом на початок 2014 р. в черзі на одержання квартири та на одержання садибних 
ділянок для індивідуального будівництва не зареєстровано. 

  

5.3. ГОСПОДАРСЬКИЙ КОМПЛЕКС 

Сільське, лісове та рибне господарство 

Підприємств, які здійснюють діяльність у галузях сільського, лісового та рибного 
господарства, на території села не зареєстровано. 

Промисловість  

Промисловість села Гнідин представлена ВАТ "Київпорядкомплект", яке здійснює 
видобуток яружного піску в місцевому кар'єрі. На даному підприємстві працює 10 осіб. 
Також на території Гнідина розташоване недіюче на даний момент підприємство ВАТ 
"Регіонпродукт" з виробництва молочної продукції.  
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Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів 

На території села функціонує 11 підприємств роздрібної торгівлі. Кількість 
працюючих становить – 34 особи. У перспективі ПП "Ково" планує збільшити кількість 
працюючих осіб до 10. Так, перспективна кількість працюючих загалом становить 44 особи.  

У центрі села функціонує базар площею 2000 кв м на 30 торгових місць, кількість 
працюючих –  6 осіб. 

Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами здійснюється у двох аптеках, де 
загалом працює 4 особи. 

ПП "Кошарний" здійснює мийку автомобілів та шиномонтаж, кількість працюючих 
осіб – 2. 

Транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність 

У селі знаходиться поштове відділення зв'язку (вулиця Нова,1), у якому працюють 4 
особи.  

Тимчасове розміщування й організація харчування 

Лише 2 підприємства належать до ресторанного господарства. Це кафе "Провінція", 
яке розташоване у центрі села і розраховане на 150 посадочних місць. Кількість працюючих 
мешканців села у даному закладі – 7 осіб. Для ПП "Ково" діяльність у сфері громадського 
харчування є допоміжною.  

Фінансова та страхова діяльність 

У селі діє відділення ВАТ «Ощадбанк» по вулиці Нова,1, в якому працює 1 особа.  
Освіта 

На території села діють 2 заклади освіти: ДНЗ "Веселка", розрахований на 67 дітей та 

Гнідинською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів імені Петра Яцика на 640 учнів. 
Персонал дитячого садочку складає 17 осіб. Педагогічний колектив школи становить 26 
педагогів, загальна кількість працюючих у школі – 34 особи. Позашкільних установ на 
території села Гнідин не функціонує. 

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 

У селі по вулиці Центральній, 41 розташована Гнідинська медамбулаторія загальної 
практики сімейної медицини, потужністю 45 відвідувань у зміну, де працюють 14 осіб.   

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 

На вулиці Заводській, 7-А функціонує  бібліотека (вулиця Леніна, 62в), де працює 1 
особа. Кількість одиниць збереження не надана.  
 Державне управління і оборона; обов'язкове соціальне страхування 

Місцева пожежна охорона за адресою вул. Центральна, 41-А має 1 пожежну машину, 
загальна кількість працюючих становить 9 осіб. Пожежна охорона розміщена в спеціальній 
будівлі, яка придатна для подальшого використання. 

Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування 

На території села діє два комунальні підприємства. КП "Гнідинкомунсервіс" 
забезпечує 3 робочі місця (вул. Нова, 1). КП "Наш Дім", яке здійснює обслуговування 
прибудинкових територій, забезпечує 5 робочих місць.  

Надання інших видів послуг 

Інші види економічної діяльності представлені підприємствами послуг – три 
перукарні, дві з яких на 1 робоче місце – вулиця Нова, 1 та Заводська, перукарня по вулиці 
Центральна, 41 має 2 робочі місця.  

 Загалом підприємства, що розташовані на території села Гнідин забезпечують 154 
місць прикладання праці, розподіл яких за галузями економіки наведений у таблиці 5.10.  
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Таблиця 5.10 

Структура зайнятих с. Гнідин за галузями економіки 

на початок 2014 р. 
Галузі економіки Осіб 

Промисловість 10 

Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів 46 

Транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність 4 

Тимчасове розміщування й організація харчування 7 

Фінансова та страхова діяльність 1 

Освіта 51 

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 14 

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 1 

Державне управління і оборона; обов'язкове соціальне страхування 9 

Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування 8 

Надання інших видів послуг 3 

Усього зайнято 154 

 

5.4. ПІДПРИЄМСТВА ТА УСТАНОВИ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Соціальна інфраструктура с. Гнідин представлена основними підприємствами та 
установами обслуговування, передбаченими ДБН 362-92** «Містобудування. Планування і 
забудова міських і сільських поселень» та ДБН Б.2.4-1-94 «Планування і забудова сільських 
поселень», що забезпечують у цілому задовільний рівень надання соціально гарантованих 
послуг. 

У селі працює дитячий садок на 67 місць, що забезпечує потреби наявного населення 
у дошкільних дитячих установах на 30 %, та загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів на 640 

місць, що повністю покриває нормативну потребу. Натомість у селі відсутні будь-які 
позашкільні установи. 

З об’єктів охорони здоров’я та надання соціальної допомоги в селі розташована 
лікарська амбулаторія без стаціонару, що розрахована на 45 відвідувань у зміну, 
забезпечуючи тим самим 55% нормативної потреби, та дві  аптеки.  

Об’єкти спортивно-оздоровчого призначення:  стадіон, спортивні зали та басейни 
загального користування, передбачені для сільських населених пунктів, у селі відсутні. 

Із закладів культури у селі діє філія районної бібліотеки на 15 тис. одиниць 
зберігання, що забезпечують задоволення потреб населення в цих підприємствах на 72 %. 

Для села характерний високий рівень забезпеченості підприємствами торгівлі, 
громадського харчування і побутового обслуговування. Існуюча мережа магазинів повністю 
покриває нормативну потребу. Також в селі наявний ринок потужністю 2000 м2, що також є 
достатнім. Підприємства громадського харчування, потужність яких становить 150 місць, 
забезпечують 102 % нормативної потреби. 

Відділення зв’язку (поштове відділення) з 4-ма робочими місцями задовольняє 
потреби населення у відповідних послугах на 117 %, а відділення і філіали ощадного банку – 

лише на 50 %. 
Установи комунального господарства, а саме місцевою пожежною охороною 

забезпечує потреби населеного пункту на 100 %. На території села розташоване кладовище 
площею 2,34 га, з яких 1,6 га зачинені з 2014 року. Таким чином кладовище зможе 
задовольнити потреби наявного населення населеного пункту на 90 %.  

Отже, нормативним показникам у селі Гнідин відповідає забезпеченість 
загальноосвітньою школою,  магазинами, ринком, підпрриємствами громадського 
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харчування, відділенням зв’язку та пожежним депо. Село не достатньо забезпечене такими 
видами обслуговування як дитячі дошкільні установи, лікарські амбулаторії без стаціонару, 

підприємствами побутового обслуговування, відділеннями і філіалами ощадного банку, 
кладовищем традиційного захоронення. Позашкільними установами, культурно-дозвільним 
комплексом, фізкультурно-спортивними спорудами, пральнями та лазнями село Гнідин не 
забезпечене взагалі. 

Існуючий рівень забезпеченості наявного населення села Гнідин основними 
підприємствами обслуговування відповідно до діючих нормативів ДБН 362-92** 

«Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень» та ДБН Б.2.4-1-94 

«Планування і забудова сільських поселень», наведений у табл. 5.11. 
Таблиця 5.11 

Забезпеченість населення с. Гнідин  

підприємствами та установами обслуговування 
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1 2 3 4 5 6 

1.Установи народної освіти 

1.1 Загальноосвітні школи місць 640 268 239 

1.2 Дитячі дошкільні заклади місць 67 223 30 

2. Установи охорони здоров’я та соціального забезпечення 

2.1 
Амбулаторія загальної 
практики сімейної меднцини 

відвідувань за зміну 45 82 55 

2.2 Аптека (категорія V) об’єкт 2 1 200 

3. Фізкультурно-спортивні споруди 

3.1 
Спортивні зали загального 
користування 

м2
 площі підлоги 0 343 0 

3.2 
Стадіон з площинними 
спортивними спорудами 

га 0 3,2 0 

4. Установи культури та мистецтва, культові споруди 

4.2 
Сільські громадські 
бібліотеки 

тис. од. збереження 15 22 72 

 
Культурно-дозвільний 
комплекс 

місць відвідувань 0 412 0 

5. Підприємства торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування 

5.1 Магазини всього м2
 торгової площі 1557 1492* 104 

 з них  

 продовольчих товарів м2
 торгової площі 623 521 119 

 непродовольчих товарів м2
 торгової площі 934 971 96 

5.2 Ринкові комплекси м2
 торгової площі 2000 137 1458 
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1 2 3 4 5 6 

5.3 
Підприємства громадського 
харчування 

місць 150 147 102 

5.4 
Підприєства побутового 
обслуговування 

робочих місць 3 7 44 

6. Кредитно-фінансові установи та підприємства зв’язку 

6.1 
Відділення зв’язку (поштове 
відділення) 

робочих місць  4 3 117 

6.2 
Відділення і філіали 

ощадного банку 
операційне місце 1 2 50 

7. Установи комунального господарства 

7.1 Пожежна охорона пожежний автомобіль 1 1 100 

7.2 
Кладовище традиційного 
захоронення 

га 0,74 0,82 90 

* Нормативна торговельна площа  на 2015 рік для міст та  сіл Київської області 
становить 441 м2

 на 1000 жителів (відповідно до Наказу Міністерства економіки України від 
02.09.2008 р. № 409). 

 

5.5. ІСНУЮЧА ПЛАНУВАЛЬНА СТРУКТУРА ТА ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ЗОНУВАННЯ 
НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ 

 

5.5.1. ІСНУЮЧЕ ВИКОРИСТАННЯ ТЕРИТОРІЇ 
Відповідно до проекту землеустрою щодо зміни меж с. Гнідин Гнідинської сільської 

ради Бориспільського району Київської області (м. Бориспіль 2004 р.) площа населеного 
пункту в існуючих межах становить 913,1 га. Характеристика існуючого використання 
території та баланс території подані на основі переданих замовником технічних матеріалів по 
проведенню інвентаризації.  

Найбільшу площу території села – 276,65 га, або 30% займає житлова забудова. 
Головним чином це садибна забудова (273,89 га), що представлена 1763 ділянкою із середнім 
розміром 16 соток. Решта території житлової забудови використовується під розміщення 
блокованих будинків (0,38 га) та багатоквартирних будинків (2,38га). 

Територію громадської забудови, що становить 8,28 га або 0,9% формують земельні 
діляноки адміністративного будинку сільської ради, загальноосвітньої школи та дитячого 
садка,  підприємств торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування. 

Територія виробничої забудови села (18,89 га, або 2,1 %) представлена земельними 
ділянками недіючого м’ясо-молочного комбінату ВАТ «Регіонпродукт», кар’єру по 
видобутку піску.  

Комунальні території (2,04 га або 0,2 %) представлені існуючим кладовищем, яке за 
даними виконавчого комітету сільської ради вичерпало свій територіальний ресурс.  

Територію транспортної інфраструктури, що становить 21,24 га або 2,3 %, формують 
вулично-дорожня мережа населеного пункту. Низький відсоток території транспортної 
інфраструктури пояснюється, що 24% території відведені під житлову забудову, але 
неосвоєні.  

Ландшафтно-рекреаційна територія (221,24 га або 24%) включає сіножаті, болота та 
земельні ділянки для розміщення зони відпочинку. 

Території водних поверхонь (22,0 га або 2,4%) дренажними каналами, озерами та 
ставками. 
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Значну частку території села займають відведені неосвоєнні землі. Це спричинено 
постійним підтоплень території села. Такий характер землекористування визначає низьку 
щільність населення, яка для Гнідина складає 3,8 осіб на один гектар. 

Структура використання території села в існуючих межах наведена у табл. 5.12. 

Таблиця 5.12 

Структура використання території с. Гнідин в існуючих межах 

№ Територія 
Площа 

га % 

1 2 3 4 

1 Житлової забудови, всього 276,65 30,34 

 садибної 273,89 

 

30,0 

 блокованої 0,38 

 

0,04 

 багатоквартирної 2,38 0,3 

2 Громадської забудови 4,67 0,5 

3 Виробничої  18,89 2,1 

4 Комунальної  (територія кладовища) 2,04 0,2 

5 Комунально-складської 0,57 0,1 

6 Транспортної інфраструктури, всього 21,24 2,3 

 вулично-дорожньої мережі 21,24 2,3 

 зовнішнього транспорту 0 0 

7 Ландшафтно-рекреаційної  9,43 1,0 

 загального користування  5,82 0,6 

 рекреаційної 3,61 0,4 

8 Озеленені території 211,81 23,23 

9 Водних поверхонь 22,0 2,41 

10 Сільськогосподарських угідь 129,86 14,2 

11 Головних споруд інженерної інфраструктури 0,99 0,1 

12 Інші території, всього 214,95 23,5 

 відведені неосвоєні під житлову забудову 212,91 23,3 

 відведені неосвоєні під громадську забудову 2,04 0,2 

 Територія в межах населеного пункту, всього: 913,1 100 

 

 

5.5.2. ПЛАНУВАЛЬНА СТРУКТУРА ТА ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ЗОНУВАННЯ 

Планувальна структура села Гнідин сформувалась значним чином під впливом 
рельєфу і зовнішніх транспортних. Безпосередня близькість великих лісових масивів та 
зручний транспортний зв'язок з Київом забезпечують стійкий розвиток села. Особливості 
рельєфу ускладнюють реалізацію проектних рішень та потребують додаткових заходів 
інженерного благоустрою. 

Основними плаувальними осями є вулиці Нова та Центральна. Характерною 
особливістю села є концентрація основних житлових масивів та громадських центрів вздовж 
основного транспортного зв’язку Вишеньки–Київ. Існуючі житлові квартали не мають чіткої 
структури та ускладнюють розвиток інфраструктури центральної частини села. У східній 
частині населеного пункту розташована територія промислового підприємства (тимчасово не 
працюючого), дитячий дошкільний заклад, школу, громадський центр та багатоквартирні 
житлові будинки. Територіальний розвиток села у північному, східному та південному 
напрямках ускладнений завдяки особливостям рельєфу, землям держлісфонду та наявності 
магістрального газопроводу. 
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5.6. ОБ’ЄКТИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ 

Згідно наукових досліджень ймовірні пам’ятки археології на території села можуть 
бути виявлені. На момент розробки Генерального плану с. Гнідин їх межі не визначені 
відповідно до чинного законодавства. Паспортизація пам’яток культурної спадщини та 
визначення їх меж покладається на державні органи охорони культурної спадщини. 

У майбутньому за умови розробки облікової документації на пам’ятки культурної 
спадщини відповідні зміни мають бути враховані у порядок землекористування. 
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6. ТРАНСПОРТ 

6.1. ІСНУЮЧИЙ СТАН 

 

6.1.1. ЗОВНІШНІЙ ТРАНСПОРТ 

 Зовнішні транспортні зв’язки с. Гнідин у напрямках міста Київ, Бориспіль та інших 
населених пунктів Бориспільського району та Київської області здійснюються автобусним та 
індивідуальним видами транспорту. Відстань від центру села до станції метро 
Бориспильська- 12,5 км, до центру міста Бориспіль -25 км. 

 Через с. Гнідин проходить обласна дорога місцевого значення О100407 «Гнідин- 

Вишеньки- Петрівське», ІV-ої категорії. 
 Пасажирські перевезення в приміському сполученні та межах села здійснюються 

наступними автобусним маршрутом: №753 c. Вишеньки-с.м. «Харківська» (протяжність – 26 

км, інтервало руху 10-15 хв, тип рухомого складу – автобуси середньої місткості «Богдан» 

 На території с. Гнідин розташовано 9 зупиночних пунктів громадського транспорту. 
 На перспективу, у зв’язку з територіальним зростанням та розвитком мережі доріг, 
виникає необхідність організації нового приміського автобусного маршруту. 

 

6.1.2. ВУЛИЧНА МЕРЕЖА 

Основний транспортний потік зосереджено на головній вулиці села – вул. Центральна 
та Нова. 

Загальна довжина мережі сільських вулиць с. Гнідин складає ≈58,164 км, з них 
довжина головних вулиць- 4,702км, житлових вулиць, провулків- 53,462 км. 

Вулична мережа с. Гнідин представлена головними та житловими вулицями, а також 
провулками, проїздами. 

Нижче в таблиці надається інформація про технічний стан цієї мережі вулиць: 
Таблиця 6.1 

 

№ Назва вулиці Довжина, км 
За типом покриття, км 

асфальт грунт 

1 2 3 5 4 

 -вулиці    

1 А. Хаткіної 0,365 - 0,365 

2 Автозаводська 0,424 - 0,424 

3 Берегова 1,111 0,851 0,26 

4 Буркута 0,441 0,38 0,061 

5 Ватутіна 0,28 0,28 - 

6 Вишеньківська 0,711 - 0,711 

7 Гагаріна 0,744 - 0,744 

8 Героїв 0,408 0,408 - 

9 Жовтнева 0,924 0,56 0,364 

10 Жукова 0,815 0,38 0,435 

11 Заводська 1,496 1,496 - 

12 Закарпатська 0,532 0,482 0,05 

13 Зарічна 0,958 - 0,958 

14 Зелена 1,142 - 1,142 

15 І. Франка 1,553 - 1,553 

16 Казкова 0,403 - 0,403 

17 Калініна 1,18 0,825 0,355 

18 Кравченка 1,692 1,692 - 

19 Кузбасова 0,357 - 0,357 

20 Л. Українки 0,91 - 0,91 
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1 2 3 4 5 

21 Леніна 2,016 1,122 0,894 

22 Лісова 0,77 0,77 - 

23 Лугова 1,05 - 1,05 

24 М. Онищенка 0,766 - 0,766 

25 Механізаторів 2,495 1,54 0,955 

26 Мєшкова 0,931 0,688 0,243 

27 Миру 0,654 - 0,654 

28 Мисливська 0,335 - 0,335 

29 Мостова 1,274 0,993 0,281 

30 Нова (головна) 1,865 1,771 0,094 

31 Озірна 1,17 0,0904 1,6646 

32 Марії Птушкіної 1,17 - 1,17 

33 А. Маринченка 0,83 - 0,83 

34 Паркова 0,45 - 0,45 

35 Пасічна 1,496 - 1,496 

36 Приозерна 1,24 - 1,24 

37 Прорізна 0,962 - 0,962 

38 Садова 0,665 0,655 - 

39 Салютна 0,916 - 0,916 

40 Сонячна 1,078 - 1,078 

41 Українська 0,97 - 0,97 

42 Учительська 0,5 0,25 0,25 

43 Центральна (головна) 2,837 2,837 - 

44 Чапаєва 0,665 0,58 0,072 

45 Чубинського 1,004 - 1,004 

46 Шевченка 1,799 1,799 - 

47 Шкільна 0,938 - 0,938 

48 Щорса 1,263 1,263 - 

49 Юності 1,863 0,89 0,973 

 -провулки:    

50 Ватутіна 1,223 0,59 0,633 

51 Жовтневий 0,094 - 0,094 

52 Заводський 0,781 - 0,781 

53 І. Франка 0,375 - 0,375 

54 Кравченка 0,574 0,247 0,327 

55 Л. Українки 0,415 - 0,415 

56 Леніна 0,503 - 0,503 

57 Лісовий 0,834 0,384 - 

58 Мєшкова 0,247 - 0,247 

59 Прорізний 0,245 - 0,245 

60 Укранський 0,172 - 0,172 

61 Централний 0,359 0,289 0,07 

62 Шевченка 0,847 0,254 0,593 

63 Шкільний 0,574 0,073 0,501 

64 Щорса 0,163  0,163 

65 Юності 0,34  0,34 

Технічні параметри багатьох вулиць не відповідають вимогам. Тверде покриття на 
частині вулиць знаходиться у не задовільному стані або відсутнє. 
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6.1.3. АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ 

Пасажироперевезення забезпечує автобусний маршрут приміського сполучення, а 
саме №753 (c. Вишеньки-с.м. «Харківська») та індивідуальний автомобільний транспорт. На 
проект, це не задовольняє потреби населення с. Гнідин у повноцінному внутрішньому та 
приміському сполученні. 

На перспективу, у зв’язку з територіальним зростанням, виникає необхідність 
організації нового автобусного маршруту с.Гнідин- с.м. «Позняки», що сумістить 
внутриселищні перевозки поєднавши східну частину села з новою забудовою у західній 
частині та покращить сполучення з м. Київ. 

 

На теперішній час, за даними УДАЇ ГУМВС України, станом на 18.12.2014, кількість 
легкових індивідуальних автомобілів складає 1237 одиниць, що відповідає рівню 
автомобілізації 360 одиниць на 1000 мешканців селища.  

Індивідуальні транспортні засоби мешканців території садибної забудови 
зберігаються за місцем проживання; мешканців багатоквартирної забудови- на території 
гаражного кооперативу та індивідуальних гаражах. 

Технічне обслуговування та мийка приватних автомобілів частково здійснюється на 
станції «шиномонтаж» та мийці в межах населеного пункту. Технічне обслуговування 
виконується в сусідньому селі Вишеньки. 

Буде доцільним, на проект, розмістити автозаправну станцію в межах населеного 
пункту. 

6.2. ПРОЕКТНІ РІШЕННЯ 

 

6.2.1. ЗОВНІШНІЙ ТРАНСПОРТ 

Проектні рішення відповідно: «Схема планування території Гнідинської сільської 
ради», «Схема планування Київської області», «Схема планування території Бориспільського 
району», «Планування селищної ради с.Гнідин» , «Попереднє техніко-економічне 
обґрунтування складової національного проекту «Повітряний експрес»- залізничне 
пасажирське сполучення м. Київ – Міжнародний аеропорт «Бориспіль» і будівництво інших 
інфраструктурних об’єктів київського регіону»: Міська кільцева автомобільна дорога 
навколо м.Києва від вул. Столичне шосе до автомобільної дороги М-03 Київ-Харків-

Довжанський на ділянці Київ- Бориспіль. 

На проект, для покращення рівня обслуговування мешканців селища, враховуючи 
територіальний розвиток та запроектовані нові дороги навколо селища, генеральним планом 
пропонується влаштувати автобусний маршрут Гнідин-Київ (станція метро «Позняки»). 

Згідно раніше розробленої документації, на захід від території населеного пункту 
пройде автомобільна дорога місцевого значення у напрямку м. Києва, а саме станція метро 
«Позняки». Вулична мережа населеного пункту, буде зв’язана з новою автомобільною 
дорогою через вулиці Чубинського та Проектна 2. 

Також на північ від території населеного пункту, згідно раніше розробленого ТЕО 
Міської кільцевої автомобільної дороги, заплановано проходження автомобільної дороги 

державного значення. Територія с. Гнідин буде зв’язана з цією автомобільною дорогою через 
мережу існуючих та запроектованих місцевих автомобільних доріг. 

 

6.2.2. ВУЛИЧНА МЕРЕЖА 

Генеральним планом передбачено значний розвиток: будівництво нових вулиць та 
впорядкування існуючої вуличної мережі селища Гнідин. 

Будівництво двох мостів по вул.Проектна 5 та Проектна 7 з шириною проїзної 
частини 8 метрів. 

Нижче у таблиці зазначено категорію та наведено перелік основних вулиць що 
пропонуються до будівництва та реконструкції : 
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Таблиця 6.2 

 

№ Назва вулиці 

Тип вулиці Протяжність 
ділянки, км 

Ширина на 
розрахунковий період, 

м 

Існуючий 
стан 

Розраху
нковий 
період 

Реконстр
укції 

Будівн
ицтва 

Проїзної 
частини 

У 
червони
х лініях 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Головні   

1 Центральна головна головна 2,837 - 8 30-20 

2 Нова головна -\\- 1,865 - 8 30-20 

3 Щорса житлова головна 1,263 - 8 25 

4 Заводська -\\- -\\- 1,496 - 8 20-15 

5 Шевченка -\\- -\\- 1,799 - 8 15 

6 Українська -\\- -\\- 0,97 - 8 20-15 

7 Берегова -\\- -\\- 0,066 0,847 8 20 

8 Пасічна -\\- -\\- 1,496 - 8 20 

9 Чубинського -\\- -\\- 1,004 - 8 25 

10 Кравченка -\\- -\\- 1,008 - 8 15 

11 Проектна1 - головна - 1,950 8 25-20 

12 Проектна2 - -\\- - 2,158 8 20 

13 Проектна3 - -\\- - 1,729 8 25 

14 Проектна4 - -\\- - 0,834 8 15 

Основні житлові   

15 Кравченка житлова житлова 0,684   15 

16 Механізаторів -\\- -\\- 2,495 0,487 6 15 

17 Мисливська -\\- -\\- 0,335 0,368 6 15 

18 Проектна 5 - житлова - 0,470 6 20 

19 Проектна 6 - -\\- - 3,398 6 20-15 

20 Проектна 7 - -\\- - 1,645 6 20-15 

 

6.2.3. АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ 

Зважаючи на існуючий високий рівень автомобілізації в 360 одиниць на 1тис 
мешканців пропонується не збільшувати його на розрахунковий строк. 

Нижче в таблиці 6.3 виконано розрахунок необхідних територій під автостоянки 
тимчасового зберігання біля промислових підприємств та об’єктів культурно-побутового 
обслуговування. 

Таблиця 6.3 

 

№ Назва підприємства 
Одиниця 
виміру 

Необхідна 
кількість 

маш-місць 

Необхідна 
територія 

м2
 

Розташуван
ня 

1 2 3 4 5 6 

1 Пожежне депо 20 працівників 5 125 МБК №1 

2 Магазин продовольчий 270 м2
 6 150 МБК №2 

3 Магазин непродовольчий 520 м2
 15 375 МБК №3 

4 Магазин продовольчий 550 м2
 15 375 МБК №3 

5 Підприємство громадського 
харчування 

100 місць 10 250 МБК №3 
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1 2 3 4 5 6 

6 Дитячий дошкільнний заклад 190 місць 6 150 МБК №3 

7 Торговельно-розважальний 
комплекс у складі: 

 80 2000 

МБК №4 

Універсальний магазин 1000 м2
 

Громадське харчування 5місць 

Побутове обслуговування 12 працівників 

Пральні 293 кг білизни 

Лазні 58 відвідувачів 

8 Громадський центр у складі:  6 150 

МБК №4 Відділення зв'язку 3 працівника 

Відділення ощадбанку 3 працівника 

9 Спортивні зали загального 
користування 

730м2
 площі 

підлоги, 35 
відвідувачів,  
5 працівників 

5 125 

МБК №5 

10 Універсальний магазин 290 м2
 6 150 МБК №7 

11 ЗОШ І-ІІІ ступенів 170 учнів 8 200 МБК №8 

12 Лікарня, у складі 20 працівників 10 250 

МБК №8 

Дільнична лікарня з поліклінікою 40 ліжок 

Амбулаторія 130 відвідувань 
за зміну 

Станція швидкої допомоги 4 працівника 

13 Готель 40 місць 5 125 МБК №10 

14 Гірськолижний комплекс 8 працівників 20 50 МБК №10 

15 Громадське харчування 20 місць 3 75 МБК №10 

16 АЗК у складі:  4 100 МБК №10 

АЗС 2 колонки 

СТО 2 пости 

Мийка 2 пости 

Кафе 8 місць 

17 База відпочинку на 10 будинків  відвідувачів 20 5 125 МБК №11 

18 Кладовище 4 га 20 500 МБК №12 

19 Магазин універсальний 300 м2
 15 375 МБК №13 

20 Будинок культури 250відвідувачів, 
5 працівників 

30 750 МБК №14,15 

 

6.2.4. ВНУТРИСЕЛИЩНИЙ ПАСАЖИРСЬКИЙ ТРАНСПОРТ 

Пасажироперевезення забезпечує автобусний маршрут приміського сполучення, а 
саме №753 (c. Вишеньки-с.м. «Харківська») та індивідуальний автомобільний транспорт. На 
проект, це не задовольняє потреби населення с. Гнідин у повноцінному внутрішньому та 
приміському сполученні. 

На перспективу, у зв’язку з територіальним зростанням, виникає необхідність 
організації нового автобусного маршруту с.Гнідин- с.м. «Позняки» .Цей маршрут сумістить 
внутриселищні перевозки поєднавши східну частину села з новою забудовою у західній 
частині та покращить сполучення з м.Київ. 

Новий маршрут загальною протяжністю у межах села – 9 км, пройде вулицями 
Проектна 1,2,3, Мєшкова, Шевченка, Центральна, Українська. 
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6.2.4. ЛЕГКОВИЙ ТРАНСПОРТ 

На кінець розрахункового строку кількість власних легкових автомобілів становитиме 
2630 одиниць (при автомобілізації 360 машин на 1000 мешканців).  

Автомобілі мешканців садибної забудови будуть зберігатися на території 
присадибних ділянок. 

На розрахунковий період необхідно забезпечити місцями постійного зберігання 
автомобілів 0,138 тис мешканців багатоквартирної забудови, загальною місткістю 50 од. 

Постійне зберігання автомобілів мешканців багатоквартирної забудови передбачено у 
комплексі малоповерхових гаражів загальною місткістю 50 од. 

До кінця розрахункового строку передбачено будівництво АЗС на 2 колонки у 
комплексі з Станцією технічного обслуговування на 2 пости та мийкою по вул. Центральна. 
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7. ІНЖЕНЕРНА ПІДГОТОВКА ТА ЗАХИСТ ТЕРИТОРІЇ 

7.1. ГІДРОТЕХНІЧНІ ЗАХОДИ 

 

7.1.1. ІСНУЮЧИЙ СТАН 

Село Гнідин розташоване в заплаві р. Дніпро та першій надзаплавній терасі. 
Значна частина села затоплюється паводком 1% забезпеченості (96,1 м БС). На 

окремих ділянках виконано намив території під садибну забудову. З боку Дніпра територія 
захищена дамбою, але при проходжені високих паводків вона переливається. Відмітка 
гребня дамби складає 92,4-92,6 м.   

Територія села багата на водні ресурси. По території протікає р. Прорва, прорито 
канали, налічується каскад озер, найбільше з яких Золоче.  

Річка тече по рівнинній місцевості, а тому має повільну течію. Живиться за рахунок 
снігів, дощів і підземних джерел.  

Значна територія знаходиться в зоні підтоплення грунтовими водами, а також є ряд 
невеликих водойм, каналів і струмків, поруч з якими є перезволожені і заболочені ділянки. 

Водні об’єкти мають незадовільний санітарний стан, зарослі вологолюбивою 
рослинністю, замулені.  

Абсолютні відмітки коливаються від 88,9 - 101 м.  Північно-східна частина села 
характеризується значними ухилами рельєфу понад 20 %, де відмітки поверхні сягають 140 м 
БС.  

На території села серед грунтів можуть зустрічатись лесовидні суглинки, внаслідок 
чого існує ймовірність розвитку  просідання. 

Також є ряд ділянок з порушеними територіями – піщані кар’єри.   
 

7.1.2. ПРОЕКТНІ РІШЕННЯ 

Внаслідок обстеження території, аналізу природних умов, вивчення наявного 
картографічного і планового матеріалів, архітектурно-планувальні рішення та перспективи 
розвитку визначився комплекс гідротехнічних заходів з інженерної підготовки та захисту 
території, який включає: 
1) розчистка русел річок та струмків, благоустрій існуючих ставків; 
2) захист від затоплення; 
3) захист від підтоплення, ліквідація заболоченостей; 
4) протиерозійні та протизсувні заходи; 
5) протипросідні заходи; 
6) рекультивація порушених територій. 

Усі гідротехнічні заходи з інженерної підготовки територій виконані у відповідності з 
ДБН 360-92** «Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень», ДБН 
В.1.1-25-2009 «Інженерний захист територій та споруд від підтоплення і затоплення» та 
СниП 2.06.01-86 на стадії схеми і не можуть служити документом для виконання робіт.  
 

7.2. РОЗЧИСТКА РУСЕЛ РІЧОК ТА СТРУМКІВ, БЛАГОУСТРІЙ ІСНУЮЧИХ ВОДОЙМ 

На території села протікає ряд річок, струмків та каналів. Річки та струмки 
зарегульовані рядом ставків. Всі вони мають незадовільний санітарний стан, зарослі 
вологолюбивою рослинністю, замулені. 

Ставки також знаходяться в незадовільному стані: забруднені сміттям,  заросші 
вологолюбивою рослинністю, замулені.  

Для покращення санітарно-гігієнічного стану як самих річок, струмків, так і прилеглих 
до них територій необхідно виконати ряд заходів по регулюванню їх русел, а саме: 
розчистити русла на окремих ділянках від побутового та будівельного сміття, від мулу і 
наносів, від вологолюбивої рослинності, провести поглиблення та розширення. Заходи по 
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розчистці русел рекомендується виконувати регулярно, так як русла поступово замулюються 
і заростають вологолюбивою рослинністю. 

Вийнятий грунт при розчистці русел рекомендується розподілити по берегу так, щоб 
вздовж берега можна було розташувати посадку дерев та кущів. 

Днопоглиблення русел дозволить знизити рівень ґрунтових вод в заплавах, тому 
з’явиться можливість використовувати ці території для організації відпочинку населення. 

Крім того, рекомендується провести вертикальне планування на таких територіях для 
організованого скиду поверхневих вод. 

В прибережних територіях встановити санітарно-охоронні зони, благоустроїти їх, не 
допускати скидів побутового і промислового сміття і стоків в русла і на заплавні території 
річки та струмків. 

Передбачається виконати регулювання русел рік та струмків загальною протяжністю 
біля 7,4 км.  

Даним розділом передбачається розчистка від мулу та наносів існуючих водойм; 
благоустрій та озеленення прибережних захисних смуг; на місцях заболочених ділянок 
виконати ряд заходів по ліквідації заболоченостей та антисанітарних умов, ліквідації 
можливих осередків малярії. Це дозволить поліпшити санітарну ситуацію на даних ділянках 
та влаштувати додаткові місця для відпочинку населення. Ложа водойм рекомендується 
розчистити від вологолюбивої рослинності, мулу і поглибити. Середня глибина у ставках 
повинна складати не менше 1,5 м. Також передбачається виконати реконструкцію всіх 
існуючих гідротехнічних споруд та мостових переходів на річках та водоймах.  

Загальна площа водойм, де необхідно виконати заходи по благоустрою та розчистці, в 
межах села складає 9,7 га. 

В південній частині села на оз. Золоче планується розміщення пляжної зони, 
загальною площею біля 2,5 га. Пляж необхідно благоустроїти, шляхом підсипки піску шаром 
0,5 м, облаштуванням грибків та роздягалень. 

 

7.3. ЗАХИСТ ВІД ЗАТОПЛЕННЯ 

Значна частина села затоплюється паводком 1% забезпеченості (96,1 м БС).  
У зв’язку з режимом рівня річки, інженерно-геологічними умовами ділянки, які не 

сприятливі для будівництва, через близьке залягання рівня грунтових вод  (0-1,5 м) територія 
не може бути використана без попередньої підсипки, яка буде запобігати її підтопленню та 
затопленню. Підсипку території частково передбачено виконати на нових ділянках 
будівництва не нижче відмітки 1 % забезпеченості + 0,5 м  – підсипка до відмітки не нижче 
96,6 м. 

 Кар’єр ґрунту для підсипки території та влаштування дамби буде визначено на 
подальших стадіях проектування після більш детальних інженерно-геолочічних вишукувань 
та досліджень по проектах, розроблених спеціалізованими інститутами. 

 

7.4. ЗАХИСТ ВІД ПІДТОПЛЕННЯ 

Значна частина території села підтоплюється грунтовими водами.  
При освоєнні цих територій в боротьбі з високим рівнем ґрунтових вод рекомендується 

застосовувати як спеціальні (влаштування дренажу, підсипки та ін.), так і загального 
характеру (впорядкування поверхневого стоку, гідроізоляцію та ін.) роботи.  

Рекомендується провести зниження рівня ґрунтових вод на глибину не менше ніж на 
2,5 м на ділянках капітальної забудови та на глибину не менше 1,0 – для стадіонів, парків, 
скверів та інших зелених насаджень. 

На всіх ділянках, що освоюються, незалежно від їх функціонального призначення, 
рекомендується виконати заходи по впорядкуванню поверхневого стоку. 

Найбільш ефективним способом зниження рівня ґрунтових вод в даних умовах буде 
влаштування горизонтального дренажу та підсипку територій під капітальну забудову.  
Дренажні води рекомендується скидати в дощову каналізацію.  
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 Конструкція дренажу і місця скидання дренажу визначаються на подальших стадіях 
проектування.  

На території села є ряд заболочених ділянок площею біля 6,4 га. 
Всі вони потребують ліквідації, так як всі вони можуть являтись місцями виплоду 

комах, в тому числі і комарів, які можуть бути переносниками захворювань. 
Для ліквідації осередку малярії проводяться інженерно-меліоративні заходи. Наявність, 

кількість та поширення осередку малярії визначають малярійну характеристику території. 
При проектуванні інженерної підготовки слід складати карти анофелогенних територій та 
водоймищ в радіусі до 5 км з характеристикою кожного осередку.  

Комплекс протималярійних заходів включає: 
- вертикальне планування та організацію поверхневого стоку; 
- осушення заболочених територій та зниження рівня ґрунтової води; 
- пропуск малих водотоків в трубах; 
- регулювання стоку; 
- благоустрій берегів струмків та водоймищ. 

Ліквідацію заболочених ділянок намічається виконувати шляхом осушення і підсипки 
території.  

7.5. ПРОТИЕРОЗІЙНІ ТА ПРОТИЗСУВНІ ЗАХОДИ 

Північно-східна частина села характеризується значними ухилами рельєфу понад 
20%, де відмітки поверхні сягають 140 м БС.  

По схилам можуть проходить процеси ерозії, розмиву, зсувів. 
Даним розділом намічається виконання комплексу протиерозійних робіт, який 

включає як лісомеліоративні, так і гідротехнічні роботи. Для отримання більшої 
ефективності рекомендується одночасне їх застосування. 

З метою попередження росту ярів намічається облісення території навколо ярів і 
крутих схилів шириною смуги 30 метрів, тобто створення прияружних лісосмуг, терасування 
схилів ярів з посадкою деревно-кущової рослинності. Всі ці заходи одночасно виконують 
декілька функцій: 
- закріплення кореневої системи від водної та вітрової ерозії ґрунтів; 
- акумуляція і перерозподіл стоку; 
- утворення природних перепон водотокам. 

До протиерозійних заходів на цих ділянках також необхідно віднести організоване 
відведення поверхневих вод.  

Виконання вищеприведених заходів дозволить ліквідувати шкідливі наслідки 
ерозійних процесів.   

Протизсувні заходи включають в себе: упорядкування поверхневого стоку, перехват 
потоків ґрунтових вод, запобігання природному контрфорсу зсувного масиву від 
руйнування, підвищення стійкості схилу механічними і фізико-хімічними засобами зміна 
рельєфу схилу з метою підвищення стійкості та інші заходи.  

На зсувних та зсувонебезпечних територіях будівництво будівель і споруд 
капітального типу необхідно виконувати на палях, з боку схилів – з влаштуванням підпірних 
стінок та надійної гідроізоляції, а також застінного дренажу. Крім того, на всій території 
необхідно вирішувати, паралельно з забудовою, організацію рельєфу та поверхневого стоку 
– відведення дощових вод; не допускати витікання води з водонесучих комунікацій, 
виконати благоустрій та озеленення ділянки забудови. 

Загальна площа територій, що потребують відповідних заходів складає біля 15,0 га. 

7.6. ПРОТИПРОСІДНІ ЗАХОДИ 

Так як на території села можуть зустрічатись лесовидні суглинки, внаслідок чого 
існує ймовірність розвитку просідання, то є необхідність в проведенні протипросідних 
заходів. 

Для підготовки основи під капітальну забудову необхідно виконати більш детальне 
інженерно-геологічне та інженерно-будівельне обстеження ділянок під будинки і споруди. 
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При замочуванні основи, складеної просідними ґрунтами, стійкість та експлуатаційна 
надійність споруд забезпечується водозахисними та конструктивними заходами, 
спрямованими на запобігання просідним властивостям ґрунтів: 
- в межах деформаційної зони чи її частини – улаштуванням ґрунтових подушок, 
витрамбовка котлованів; 
- в межах всього просідного шару необхідно виконувати глибинне ущільнення ґрунтовими 
палями, що попередньо замочені в нижніх шарах просідних ґрунтів; 
- прорізкою просідних ґрунтів основи фундаментів із забивних, набивних та буронабивних 
паль, а також з використанням стовпів чи стрічки з ґрунтів, що закріпленні хімічним, 
термічним чи іншим способом, а також заглибленням фундаментів; 
- вертикальним плануванням ділянки забудови, якісним заповненням пазух котлованів та 
траншей, виключенням витоку води із водонесучих комунікацій на проектованій території; 
- підвищенням міцності і загальної просторової жорсткості споруд, збільшенням їх 
піддатливості за допомогою гнучких та розрізних конструкцій, з використанням методів, що 
забезпечують нормальну роботу обладнання при деформаціях основи.  

 

7.7. РЕКУЛЬТИВАЦІЯ ПОРУШЕНИХ ЗЕМЕЛЬ  
На території села Гнідин є ряд ділянок з порушеними територіями – піщані кар’єри.   
Заходи по відновленню порушених територій вибираються залежно від інженерно-

геологічних умов, виду використання і типів порушення (повне і часткове засипання 
глибоких ям і виробок, розрівнювання зритих місць, роботи по запобіганню подальшому 
руйнуванню порушених територій). 

При проведенні рекультивації на всіх видах порушених територій необхідно 
проводити ретельне обстеження.  

Порушені території після комплексу відбудовних робіт використовуються для 
створення зон зелених насаджень загального та обмеженого користування, спеціального 
призначення; промислових зон і зон зовнішнього транспорту; житлових районів і 
мікрорайонів; зон водорегулюючих гідротехнічних споруд; рибо- і сільськогосподарських; 
водопостачання; комунально-складських зон. 

При освоєнні порушених територій у межах населеного пункту необхідно 

враховувати: 
- його планувальну структуру; 
- доступність центрів трудового, культурно-побутового і рекреаційного тяжіння; 
- планування та розвиток транспортних і інженерних комунікацій; 
- візуальне сприйняття порушених ділянок у міському середовищі (композиційна єдність 
міського та природного середовищ). 

Також  необхідно враховувати розміри порушень поверхні, фізичні і біологічні 
властивості ґрунтів, можливість застосування тієї або іншої технології відновлення території. 

Загальна площа територій, що потребують проведення рекультивації, складає біля 
14,6га. 
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Таблиця 7.1 

Основні гідротехнічні заходи з інженерної підготовки 

та захисту території в межах села 

№ Назва заходів 
Одиниця 
виміру 

Проектний 
період 

1 Благоустрій пляжів га 2,5 

2 Розчистка річок, струмків км 7,4 

3 Благоустрій водойм га 9,7 

4 Підсипка території га 206,6 

5 Захист від підтоплення га 779,0 

6 Протиерозійні та протизсувні заходи  га 15,0 

7 Рекультивація порушених територій га 14,6 

 

Об’єми визначені орієнтовно та потребують уточнення на подальших стадіях 
проектування. 

Всі заходи з інженерної підготовки території показані на схемі „Інженерна підготовка 
території”. 

7.7. ВІДВЕДЕННЯ ДОЩОВИХ ТА ТАЛИХ ВОД 

Заходи з організації відведення дощових та талих вод розроблено з урахуванням 
планувальних рішень на топографічному матеріалі масштабу 1:5000 і виконано у 
відповідності з вимогами Водного кодексу, ДБН Б.1.1-15:2012, ДБН 360-92** та ДБН В.2.3-

5-2001.  

При опрацюванні "Схеми інженерної підготовки та захисту території" у частині 
засобів відведення дощових та талих вод були вирішені наступні основні питання: 
- способи та напрями відведення дощових і талих вод з території існуючої житлової 
забудови, вулиць, та територій, намічених під освоєння генеральним планом; 
- запобігання забруднення водних об’єктів шляхом влаштування очисних споруд перед 
випусками стоків дощової каналізації. 

З огляду на топографічні умови, значні перепади відміток існуючої поверхні землі, 
розчленованість території села каналами та водоймами,  неможливе влаштування єдиної 
централізованої системи водовідведення із влаштуванням централізованих очисних споруд 
дощової каналізації.  

Генеральним планом розроблено принципову схему організації поверхневого 
водовідведення та очищення дощових стоків, яка передбачає прокладання закритих мереж 
дощової каналізації із будівництвом очисних споруд. Окремі системи дощової каналізації 
охоплюють центральну частину села, вуличну мережу та проектні території. 

Відведення дощового стоку передбачено самопливною відкритою (по лотку проїзної 
частини) та закритою мережею дощової каналізації до очисних споруд. Проект передбачає 
улаштування очисних споруд закритого типу. Дощовий стік після очищення скидається у 
водойми.  

Санітарно-захисна зона від очисних споруд – 20 м. 
Враховуючи рельєф місцевості села, планувальну структуру а також проектну 

вуличну мережу, проектом визначено 10 басейнів дощової каналізації.  
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Таблиця 7.2 

Басейни дощового стоку і скиди після очисних споруд 

№ Басейни 
Скид дощового стоку 

після очищення 

1 Басейн ОС – 1 вул. Чубинського - вул. Проектна  Став на півночі села 

2 Басейн ОС – 2 вул. Проектна - 1 Канал (став) на північному 
заході села 

3 Басейн ОС – 3 вул. Проектна - 6 Канал 

4 Басейн ОС – 4 вул. Проектна - 3 Озеро Ревочі 
5 Басейн ОС – 5 вул. Проектна - 2 Озеро за межами села 

6 Басейн ОС – 6 вул. Проектна – 2 – вул. Проектна - 6 Канал 

7 Басейн ОС – 7 вул. Проектна - 4 Канал 

8 Басейн ОС – 8 Дорога на Вишеньки Озеро Золоче  
9 Басейн ОС – 9 вул. Вишенківська – вул. Мисливська Канал 

10 Басейн ОС – 10 вул. Приозерна Став 

 

Для забезпечення надійної роботи системи дощової каналізації проектом передбачено 
наступне будівництво: 
- закритої мережі дощової каналізації  – 28,5 км; 

- очисних споруд – 10 об’єктів. 
Враховуючи дефіцит територіальних ресурсів у зв’язку з необхідністю влаштування 

комплексів очисних споруд на прибережних територіях, проектом передбачено будівництво 
очисних споруд, розроблених за індивідуальними проектами з впровадженням сучасних 
високоефективних технологій по очищенню стоків, що дозволить значно зменшити їх 
розміри та розміри санітарно-захисних зон.  

На очисних спорудах дощової каналізації необхідно  передбачити повну очистку 
поверхневого стоку  відповідно з «Правилами охорони поверхневих вод від забруднення 
стічними водами».  

7.8. ВЕРТИКАЛЬНЕ ПЛАНУВАННЯ 

Схему вертикального планування розроблено згідно планувальних рішень на 
топографічному матеріалі масштабу 1:5000 і виконано у відповідності з ДБН 360-92** та 

ДБН В.2.3-5-2001.  

При опрацюванні схеми були вирішені наступні основні питання: 
- раціональна організація рельєфу; 
- надання плавного профілю проїздам, що створює безпечні умови  руху транспорту та 

пішоходів; 
- встановлення проектних відміток на перетині осей проїзних частин вулиць та в 

характерних точках зміни рельєфу; 
- способи та напрями відведення дощових і талих вод. 

 Проектні відмітки відносяться до верху покриття проїздів. Ухили та відстані 
представлені у вигляді дробу: в чисельнику – ухил в проміле, в знаменнику – відстань  ухилу 
в метрах. 

Вертикальне планування території на проектних ділянках виконано виходячи з умов, 
що дана територія потребує значної підсипки, оскільки є затоплюваною та заболоченою. 
Відмітка до якої виконуються підсипка території враховує затоплення 1-% забезпеченості та 
коливається в межах 95,50 –  96,5. 

Даний розділ підтверджує можливість здійснення планувального рішення проектної 
території, потребує уточнення і береться за основу на наступних стадіях проектування. 
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8. ІНЖЕНЕРНА ІНФРАСТРУКТУРА 

8.1. ВОДОПОСТАЧАННЯ 

 

8.1.1. ІСНУЮЧИЙ СТАН 

Джерелом водопостачання с. Гнідин є підземні води Дніпровсько-Донецького 
артезіанського басейну. 

Централізованим водопостачанням охоплені багатоповерхова забудова, школа, 
дитячий дошкільний заклад та територія молокопереробного підприємства ТОВ 
"Регіонпродукт".  

На території села знаходиться дві свердловини – 1робоча, 1 резервна, які подають 
воду з водоносного горизонту юрських відкладень.  Проектний дебіт свердловин становить 
35,6 та 42,3 м3/год.  

Зі свердловини №1 по вул. Заводська, 1, що належить ТОВ "Регіонпродукт" вода по 
водогону Ø100 мм подається до водонапірної башти ємністю 25 м3

 і в розподільчу мережу. 
Свердловина №2 по вул. Заводська, 1підключена до мережі водопроводу, на даний час 

є резервною. 
Перший пояс санітарної охорони свердловин забезпечено, існує огорожа. Виробнича 

потужність водопроводу - 600 м3/добу. 
За 2013 рік НС I підйому піднято та подано в мережу 70,00 тис. м3/добу.  
Загальна протяжність водопровідної мережі - 0,70 км. 
Решта мешканців села користується водою з індивідуальних свердловин і шахтних 

колодязів. На території селища влаштовано 5 бюветів. 

8.1.2. ПРОЕКТНІ РІШЕННЯ 

Для вирішення схеми водопостачання виконано розрахунок об’ємів водоспоживання 
на розрахунковий етап(таблиця ВК-1). Згідно з проектними рішеннями передбачається 
збільшення кількості мешканців за рахунок нового будівництва.  

Потреба у воді на госппитне водопостачання складе на розрахунковий етап – 1558,76 

м3/макс.добу.  
Норми водоспоживання житлової садибної забудови прийнято згідно з питомими 

нормативами водоспоживання на одного мешканця відповідно до ДБН Б.2.4-1-94 

«Планування і забудова сільських поселень» та проектів-аналогів. Прийняті нормативи та 
підсумки розрахунків наведено в таблиці. 

Госппитне водопостачання передбачається централізованим комунальним 
водопроводом, що має забезпечити раціональне використання питної води і надійний 
санітарний контроль за її якістю.  

Для забезпечення сталого функціонування системи водопостачання необхідно 
провести роботи по реконструкції існуючих споруд та мереж, побудувати ділянку 
водопровідних споруд в районі нової забудови у складі:  свердловини, станції підготовки 
води (при необхідності), резервуарів чистої води та НС II підйому, прокласти магістральні 
мережі водопроводу в районах нової та існуючої забудови. Водопровід - система другої 
категорії надійності подачі води, мережа - кільцева, протипожежна низького тиску. Елементи 
системи, що відносяться до протипожежного водопостачання, – першої категорії. Мережа 
кільцева, протипожежна низького тиску із встановленням пожежних гідрантів через 150 м 
один від одного, а також установкою арматури для аварійного відключення ділянок мережі. 

Розрахункові витрати води на пожежогасіння становлять207 м3, витрати на зовнішнє 
пожежогасіння при однієї розрахункової пожежі - 15 л/с, внутрішнє - 2×2,5 л/с. 
Протипожежний запас намічається зберігати в резервуарі чистої води на ділянці 
водопровідних споруд та існуючої водонапірної башти. Також передбачається організація 
пірсів та розворот них майданчиків розміром 12×12 м для можливості забору води 
пожежними автомобілями з природних та штучних водоймищ. 
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Потреба у воді на поливання, миття територій та зрошення садиб складе 
834,67 м3/добу. На ці потреби передбачається використання ґрунтових вод. Використання 
води з централізованого водопроводу на ці цілі допускається тільки для територій, до 
санітарного стану яких відносяться підвищені вимоги (дитячі установи, лікарні і т.п.). Для 
технічних потреб  гірськолижного комплексу необхідно влаштування системи локального 
технічного водопроводу, питання розробки якого вирішується на наступних стадіях 
проектування з залученням галузевих організацій, через техніко-економічні розрахунки і 
обґрунтування, визначення джерел, на підставі сучасних технічних умов та інвестиційних 
пропозицій. 

 

Основні заходи щодо вдосконалення та розвитку системи водопостачання: 
- влаштування ділянки водопровідних споруд у складі:  свердловини, станції підготовки води 
(при необхідності), резервуарів чистої води та НС II підйому; 
- реконструкція існуючих мереж водопроводу, що вийшли з ладу; 
- прокладка нових мереж водопостачання по території села; 
- вдосконалення виробничої бази та економічних і правових засад функціонування 
водопровідно-каналізаційного господарства; 
- розробка спеціалізованої проектної документації на реконструкцію і розвиток системи 
водопостачання відповідно до рішень Генерального плану села щодо кількості та розміщення 
водокористувачів із метою визначення повного складу першочергових та перспективних 
заходів та економічного механізму реалізації цих заходів. 

 

8.2. ПОБУТОВА КАНАЛІЗАЦІЯ 

 

8.2.1 ІСНУЮЧИЙ СТАН 

Забудова с. Гнідин каналізована частково.  
Стічні води від школи по самопливному колектору Ø150 подається на КНС №1 

потужністю до 100 м3/добу і далі по напірному трубопроводу на КНС №2, що розташовано 
на території ТОВ "Регіонпродукт". 

Стічні води від багатоповерхової забудови, дитячого дошкільного закладу та території 
молокопереробного підприємства ТОВ "Регіонпродукт" по самопливному колектору Ø150 
подаються на КНС №2. 

КНС №2, що належить ТОВ "Регіонпродукт" потужністю до 500 м3/добу по двом 
напірним трубопроводам  Ø150 подає стічні води через проміжну КНС №3 в самопливну 
каналізаційну мережу  Ø300 м. Києва. 

За 2013 рік системою каналізації було відведено 68,00 тис.м3/добу. Виробнича 
потужність системи каналізації – 600 м3/добу.  

Протяжність самопливної мережі в межах села становить близько 1,05 км, напірної – 

2,30 км, частина мереж знаходиться в незадовільному стані. 
Решта території села не каналізована, мешканці користуються вигребами з наступним 

вивозом асенізаційними машинами та скидом на БСА. 

8.2.2. ПРОЕКТНІ РІШЕННЯ 

Для вирішення схеми водовідведення виконано розрахунок обсягів водоспоживання 
та водовідведення на розрахунковий строк. Згідно з проектними рішеннями передбачається 
збільшення кількості мешканців за рахунок нового будівництва. 

Відповідно до розрахункового водоспоживання (таблиця ВК-1), об’єм побутових 
стічних вод на розрахунковий етап складе 1404,96 тис. м3/добу. 

Норми водоспоживання житлової садибної забудови прийнято згідно з питомими 
нормативами водоспоживання на одного мешканця відповідно до ДБН Б.2.4-1-94 

«Планування і забудова сільських поселень» та проектів-аналогів. 
Відведення стічних вод передбачається централізованою каналізацією за допомогою 

будівництва системи каналізації в районах нової забудови, збільшенням пропускної 
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спроможності існуючої системи каналізації та відведенням стічних вод в самопливну 
каналізаційну мережу м. Києва. 

Поліпшення роботи системи каналізації передбачається за рахунок реконструкції 
існуючих споруд (насосних станції, самопливних колекторів, напірних трубопроводів), 
будівництва нових каналізаційних насосних станції та прокладання нової самопливної та 
напірної мережі в районі перспективної та існуючої забудови.  

Неканалізована житлова забудова повинна бути обладнана водонепроникними 
вигребами з вивозом відходів асенізаційним транспортом на очисні споруди побутової 
каналізації м. Києва. 

 

Основні заходи щодо організації водовідведення села: 
- реконструкція існуючих КНС; 
- заміна мереж водовідведення, що вийшли з ладу; 
- будівництво самопливних та напірних мереж каналізації в районах перспективної та 
існуючої забудови; 
- створення виробничої бази, економічних та правових засад функціонування водопровідно-

каналізаційного господарства; 
- розробка спеціалізованої проектної документації на розвиток системи водовідведення з 
урахуванням рішень Генерального плану села щодо кількості та розміщення 
водокористувачів із метою визначення повного складу першочергових та перспективних 
заходів та економічного механізму реалізації цих заходів. 
 

Таблиця 8.1 

Розрахунок об'ємів водоспоживання та водовідведення 

 

Примітки: Наведені показники підлягають уточненню при розробці галузевих схем 
водопостачання і каналізації з урахуванням закону України «Про питну воду та питне 
водопостачання (стаття 29) і постанови КМ України №1107 від 25.08.2004 р. «Про 

№ Найменування споживачів 
Одиниці 
вимір. Кількість 

Норма, 
л/добу 

Об’єм, 
м3/добу 

 Водоспоживання     

 Житловий фонд      

 Забудова будинками, 
обладнаними внутрішніми 
водопроводом та каналізацією з 
ванними і місцевими 
водонагрівачами                              

осіб 5849 200 1169,80 

 Водопостачання від 
водорозбірних колонок  осіб 1465 50 73,25 

 Разом    1243,05 

 Невраховані   10% 124,31 

 Промпідприємства*     210,00/35,90 

 Поливання-миття територій осіб 7314 32 234,05 

 Гірськолижний комплекс  60 190 11,40/150 

 Зрошення садиб  осіб 6917 60 415,02 

 Водоспоживання:     

  вода питної якості    1588,76 

  технічна вода     834,67 

 Водовідведення, у тому числі:    1404,96 

  населення     1367,36 

  гірськолижний комплекс    11,40 

  промпідприємства    56,20 
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затвердження порядку розроблення та затвердження нормативів госппитного 
водопостачання». 

* - у чисельнику – питна вода, у знаменнику – технічна. 

8.3. ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ 

На теперішній час необхідний тепловий потік для житлової забудови в с. Гнідин 
забезпечується індивідуальними системами теплопостачання, з використанням газу та 
електрики. Об’єкти громадської забудови та виробничі підприємства мають власні джерела 
теплової енергії. 

Генеральним планом передбачається подальший розвиток житлово-комунального 

сектору. Виходячи з перспективи розвитку сельбищної території с. Гнідин, теплопостачання 
існуючого та нового багатоквартирного житлового фонду і закладів обслуговування 
передбачається через поквартирне опалення. 

Теплопостачання садибної житлової забудови вирішується й надалі індивідуальними 
теплоустановками. 

Розрахункові витрати теплоти на опалення, вентиляцію, гаряче водопостачання 
житлово-комунального сектора визначені згідно даних щодо динаміки розвитку житлового 
фонду та розселення населення у відповідності до вимог нормативних документів: ДБН 
В.2.5-39:2008 “Теплові мережі” і ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 “Будівельна кліматологія. 

Витрати теплоти по промислових підприємствах визначені за даними фактичного 
паливоспоживання із урахуванням перспективи їх розвитку та наведені в цілому по селу. 

За результатами розрахунків, орієнтовні величини необхідного теплового потоку 
багатоквартирного житлового фонду, закладів і підприємств обслуговування в проектних 
межах с. Гнідин, за умови 100% покриття потреб теплоспоживання на кінець реалізації 
обсягів будівництва розрахункового етапу наведені в таблиці. 

Таблиця 8.2 

Орієнтовні величини необхідного теплового потоку багатоквартирного житлового 
фонду, закладів і підприємств обслуговування в проектних межах с. Гнідин 

№ Споживачі  

Тепловий потік, МВт 

(розрахунковий етап) 

Опалення, 
вентиляція 

Гаряче 
водопостачання 

Всього 

1 

Багатоквартирний житловий 
фонд, заклади та підприємства 
обслуговування в проектних 
межах с. Гнідин, всього 

14,51 0,65 15,16 

2 
У тому числі по ділянках нової 

забудови 
7,24 0,31 7,55 

3 Промислові підприємства 1,74 

4 Разом 16,90 

 

Для об’єктів, в яких неприпустимо перерву в подачі теплоти (лікарні, готелі, дитячі 
установи цілодобового функціонування, тощо), відповідно до вимог ДБН В.2.5-39:2008 

(п.4.1.1, 7.5.2, 7.5.3), необхідно передбачити наявність місцевого резервного джерела 
теплопостачання. 

З метою покращення екологічного стану довкілля, економії паливно-енергетичних 
ресурсів для теплопостачання об’єктів пропонується застосування теплових установок 
сучасного типу (теплогідромеханічні генератори, теплові насоси та інші). Для теплонасосних 
установок (ТНУ) джерелом низькопотенційного тепла можливе використання систем 
утилізації тепла на очисних спорудах каналізації, використання тепла ґрунтів, водоймищ. 
Покриття теплових навантажень пропонується через комплексне застосування ТНУ з 
геліосистемами. 



46 

 

Згідно з Розпорядженням КМ України № 502-р від 28.09.06 р. та № 159-р від 
11.02.09р., через техніко-економічні розрахунки пропонується проведення робіт у напрямку 
впровадження заходів з переобладнання об’єктів теплогенеруючими установками на 
електриці. Реалізація цього питання вимагає у більшості випадків виконання комплексу робіт 
з модернізації електромереж, спрямованого на збільшення їх пропускної спроможності. 
Застосування комбінованого теплогенеруючого обладнання з використанням електрики у 
періоді “нічного” тарифу і природного газу є пріоритетним в першу чергу для об’єктів 
бюджетної та соціальної сфери. 

Вибір варіанту системи теплопостачання об’єкту, кількість джерел теплопостачання, 
місця їх розміщення, вибір основного обладнання конкретизуються на подальших етапах 
проектування за техніко-економічними розрахунками та обґрунтуваннями, з урахуванням 
відповідних Технічних умов та інвестиційних пропозицій. 

8.4. ГАЗОПОСТАЧАННЯ 

На теперішній час газопостачання с. Гнідин вирішено на базі використання 
природного газу. Джерелом газопостачання є газорозподільна станція (ГРС) – «ГРС-11», на 
відгалуженні від магістрального газопроводу І-го класу (5,5 МПа) «Південний промінь», що 
проходить північніше від межі села, у великому комунікаційному коридорі разом з 
магістральними газопроводами «Курськ-Київ», «Шебелинка-Диканька-Київ», «Єфремівка-

Диканька-Київ», з лупінгами на них. Систему газопостачання у межах села вирішено 
трьохступеневою з подачею газу по розподільчим газопроводам високого, середнього та 
низького тисків. На теперішній час газопроводи високого тиску експлуатуються як 
середнього, з робочим тиском до 0,3 МПа. 

На сьогоднішній день у с. Гнідин в експлуатації нараховуються 2 од. ГРП та 5 од. 
ШРП. 

Подальший розвиток системи газопостачання с. Гнідин намічається з урахуванням 
нових споживачів, місць розміщення ділянок нового житлового будівництва. 

На базі мережного природного газу розглядається забезпечення таких категорій 
споживачів: 
- житлові будинки – для приготування їжі та гарячого водопостачання; 
-  джерела теплопостачання – як паливо; 
-  промислові та інші підприємства – для технологічних потреб. 

Норми питомих витрат природного газу для господарсько-побутових потреб прийнято 

відповідно до ДБН В.2.5-20-2001 «Газопостачання» при наявності в квартирі газової плити та 
газового водонагрівача. 

Приготування їжі в лікувально-оздоровчих закладах, дитячих дошкільних закладах та 
школах, підприємствах громадського харчування передбачається на базі використання 
електрики. 

Витрати природного газу по промислових підприємствах визначено за даними 
розміру фактичного паливоспоживання, з урахуванням перспективного розвитку і наведено в 
цілому по підприємствах. 

Результати розрахунків річних витрат природного газу за умови 100%-ої 
забезпеченості споживачів, визначених у межах проекту, наведено у таблиці. 
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Таблиця 8.3 

Річні витрати природного газу житлового фонду, заклідв та підприємств 
обслуговування в проектних межах с. Гнідин 

№ Споживачі 

Річні витрати природного газу на кінець 
розрахункового етапу, млн.м³/рік 

Ж
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нн
я 

ж
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во

-к
ом
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ьн
ог

о 
се

кт
ор

у 

В
сь

ог
о 

1 

Житловий фонд, заклади та 
підприємства обслуговування 
в проектних межах с. Гнідин 

всього 1,77 16,95 7,79 26,51 

2 
В тому числі по ділянках 

нової забудови  1,65 8,68 3,88 14,21 

3 Промислові підприємства 1,36 

4 Разом 27,87 

 

Виходячи з розміру паливного еквіваленту природного газу Е=1,16, прийнятого у 
даному проекті за вихідний (основний) вид палива, маса умовного палива всього по селу на 
розрахунковий період складе приблизно 32,33 тис.т у.п. 

Перспективний розвиток газифікації с. Гнідин з урахуванням газопостачання 
споживачів по ділянках розміщення багатоквартирної і садибної забудови передбачається 
шляхом подальшої розбудови системи розподільчих газопроводів середнього і низького 
тисків, будівництва нових ГРП, ШРП. Для розвитку системи газопостачання села, проектом 
пропонується будівництво 3 ГРП (ШРП), прокладання приблизно 30,0 км розподільчих 
газопроводів середнього тиску із застосуванням сучасних технологій та матеріалів 
прокладання мереж, що значно зменшує капітальні витрати та продовжує термін 
експлуатації газопроводів. 

Даним проектом рекомендовано проведення коригування існуючої схеми 
газопостачання села у відповідності до нових навантажень та пропозиціями забезпечення 
стабільності експлуатації Схеми в цілому. При цьому, за основу коригування Схеми слід 
брати принципи економної, ефективної і безпечної подачі та споживання природного газу, а 
також заходи, спрямовані на скорочення його витрат на одиницю виробленої теплоти та 
продукції, на впровадження нових технологій, які дозволяють заміну природного газу, у т.ч. 

на інші види палива – відходи сировини (пеллети), біогаз та інші. 
Кількість проектних ГРП, ШРП та місця їх розташування, трасу проектних 

розподільчих газопроводів середнього тиску з урахуванням реконструкції окремих ділянок 
мереж із збільшенням їх пропускної здатності і виносом з під плям нової забудови, 
уточнюються на наступних стадіях проектування за відповідними гідравлічними 
розрахунками, із залученням спеціалізованих проектних організацій. 
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8.5. ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ 

На теперішній час електропостачання c. Гнідин здійснюється по лінії 
електропередачі №73 напругою 10кВ від підстанції 35/10кВ «Роща» (с. Вишеньки), на якій 
встановлені два трансформатора потужністю по 6,3 МВА, та по лінії електропередачі №16 
напругою 10кВ від підстанції 35/10кВ «Теплична» (с. Щасливе), на якій також встановлені 
два трансформатора потужністю по 6,3 МВА. Живлення підстанцій «Роща» та «Теплична» 

здійснюється по лініям 35кВ від електропідстанцій 110/35/10кВ «Бортничі» та «Мирна». 

Також на території с. Гнідин розташовані електропідстанції 35кВ НС «Дієтхарч» та НС «Нас. 
плав.», які живляться по повітряним лініям електропередачі 35кВ. 

Розподіл електроенергії в межах с. Гнідин здійснюється по мережам 10кВ та 0,4кВ, 
які виконані повітряними лініями, через трансформаторні підстанції ТП-10/0,4кВ.  

Для вирішення схеми електропостачання виконано розрахунок електричних 
навантажень. 

Господарсько-побутові та комунальні навантаження підраховано за укрупненими 
показниками споживання електроенергії за рік на одну людину згідно норм ДБН 360-92** 

«Містобудування. Планування і забудова міських та сільських поселень». При цьому 
прийняті нормативи враховують електроспоживання житловими будинками, громадськими 
закладами, підприємствами побутового призначення, вуличним освітленням, 
теплопостачанням, водопостачанням, каналізацією, тощо. 

Електричне навантаження споживачів виробничої сфери підраховано за 
укрупненими показниками споживання електроенергії за рік одним робітником. 

Прийняті нормативи та підсумки розрахунків наведено в таблицях. 
 

Таблиця 8.4 

Підрахунок електричних навантажень господарсько-побутових та комунальних 
споживачів 

 

№ 

 

Найменування 
споживачів 

 

 

Кількість 

населення, 
чол. 

Питома  
норма, 

кВтгодин 

на 1 чол. 
за рік 

Річне 

споживання 

ел.енергії, 
млн.кВт 

годин 

Кількість 
годин 

використ. 
макс. 

навантаж
. 

Загальне 
наванта-

ження, 
тис. кВт 

 в цілому по населеному пункту: 
1. Багатоквартирна 

забудова   396 1600 0,63 5100 0,12 

2. Блокована 989 950 0,94 4100 0,23 

3. Садибна забудова 5928 950 5,63 4100 1,37 

 Разом  7314  7,20  1,72 

 в тому числі нове житлове будівництво по містобудівним комплексам: 
1. МБК №1 

- садибна забудова 

 

418 

 

950 

 

0,40 

 

4100 

 

0,10 

2. МБК №2 

- садибна забудова 

 

194 

 

950 

 

0,18 

 

4100 

 

0,05 

3. МБК №3 

- садибна забудова 

 

544 

 

950 

 

0,52 

 

4100 

 

0,13 

4. МБК №4 

- садибна забудова 

 

43 

 

950 

 

0,04 

 

4100 

 

0,01 

5. МБК №5 

- садибна забудова 

 

175 

 

950 

 

0,17 

 

4100 

 

0,04 

6. МБК №6 

- садибна забудова 

 

124 

 

950 

 

0,12 

 

4100 

 

0,03 
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№ 

 

Найменування 
споживачів 

 

 

Кількість 

населення, 
чол. 

Питома  
норма, 

кВтгодин 

на 1 чол. 
за рік 

Річне 

споживання 

ел.енергії, 
млн.кВт 

годин 

Кількість 
годин 

використ. 
макс. 

навантаж
. 

Загальне 
наванта-

ження, 
тис. кВт 

7. МБК №7 

- садибна забудова 

 

430 

 

950 

 

0,41 

 

4100 

 

0,10 

8. МБК №8 

- садибна забудова 

 

414 

 

950 

 

0,39 

 

4100 

 

0,09 

9. МБК №9 

- багатоквартирна 
забудова   

138 1600 0,22 5100 0,04 

10. МБК №13 

- садибна забудова 

- блокована забудова 

 

239 

945 

 

950 

950 

 

0,23 

0,90 

 

4100 

4100 

 

0,06 

0,22 

 Разом 4882  3,58  0,87 

 

Таблиця 8.5 

Підрахунок електричних навантажень виробничої сфери  

 

№ 

 

Найменування  галузей  
промисловості 

 

 

Кількість 

працюю- 

чих, чол. 

Питома  
норма тис. 
кВтгодин 

на 1 чол. 
за рік 

Річне 

споживан. 
ел.енергії, 
млн.кВт 

годин 

Кількість 
годин 

використ. 
макс. 

навантаж
. 

Загальне 
наванта-

ження, 
тис. кВт 

1. ВАТ «Регіонпродукт» 200 16,0 3,2 5000 0,64 

2. ВАТ 
«Київпорядкомплект» 

 

10 

 

5,0 

 

0,05 

 

3500 

 

0,02 

 Разом 210  3,25  0,66 

 

Таблиця 8.6 

Підрахунок сумарних електричних навантажень 

№ 
 

Найменування 

Річне споживання 
електроенергії, 
млн. кВт годин 

Загальне 

навантаження, 
тис. кВт 

1. 
Господарсько-побутові та комунальні 

потреби населення 
7,20 1,72 

2. Виробнича сфера 3,25 0,66 

 Всього 10,45 2,38 

 

Виходячи з розрахунків та враховуючи місцеві умови с. Гнідин, в проекті 
пропонується: 
1. Будівництво нової електропідстанції 35/10кВ «Гнідин» з трансформаторами 
розрахункової потужності в північно-західній частині селища.  
2. Відповідно до проектних рішень Схеми перспективного розвитку електричних мереж 35-

110 кВ Київської області на період 2007-2020 р.р. ЗАТ «А.Е.С. Київобленерго» живлення ПС 
«Гнідин» передбачається повітряною лінією електропередачі 35кВ ПС «Бориспіль» - ПС 
«Проліски-1» - ПС «Гнідин». 
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3. Розподіл електроенергії між споживачами передбачено по мережах напругою 10-0,4кВ з 
переключенням існуючих трансформаторних підстанцій 10/0,4кВ (ТП-10/0,4кВ) на ПС 
«Гнідин». 
4. Ділянку повітряної лінії електропередачі 35кВ НС «Нас. плав.» - НС «Дієтхарч» - 

ПС «Бортничі» винести за межі сельбищної території. 
5. Для електропостачання нових ділянок забудови збудувати необхідну кількість ТП-

10/0,4кВ, електричних мереж 10кВ, 0,4кВ та зовнішнього освітлення. Кількість, місця 
розміщення ТП-10/0,4кВ та траси ЛЕП вирішуються на подальших стадіях проектування 
відповідно до технічних умов енергопостачальної організації. 
6. На протязі всього розрахункового етапу проводити заміну зношеного та морально 
застарілого обладнання, впроваджувати енергозберігаюче обладнання та технології. 
Положення підстанцій 35кВ та траси повітряних ліній електропередачі 35кВ показано на 
схемі. 
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